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 Bog je ovde. Da li vi to verujete? Ima li još nekoga ko je bolestan i u 
potrebi? Kleknite okolo. Mi se sada molimo. Odlično vreme za Svetog Duha 
da ispuni te potrebe. “Zašto ne večeras?” Da li znate…?… [Brat Branham 
razgovara sa nekim-Urednik.] Svirajte: Ne daj Da Te Reč Napusti. 

…da te Reč napusti, 

I ne zatvaraj oči pred Svetlom; 

O, grešniče, neka ti srce ne otvrdne, 

Budi spasen, o večeras. 

 [Brat Branham se udaljio od mikrofona-Urednik.] 

I zašto ne večeras? 

O zašto ne večeras? 

O zašto ne večeras? 

O zašto da budeš bolestan? 

I zašto ne večeras? 

E-82 Oh, moj Hrišćanski prijatelju, hoćeš li doći? Da li neko želi da klekne 
sa nama kraj oltara ovde? Molio sam se za bolesne, sišao sam tamo dole, tamo 
je jedan čoveka koji umire od raka, samo kleknite ovde kod oltara i budite 
isceljeni, primite Isusa kao Iscelitelja. Tamo dole upravo sada, idite i molite se 
i položite ruke na njega. Voleo bih kada bih i ja mogao doći tamo nekako. 
Verujem da će na nas Bog poslati jedno veliko izliće upravo sada i dati nam te 
stvari koje su nam potrebne. 

 Neka svi oni, koji žele kleknuti oko oltara, hoćete li doći upravo sada i 
kleknuti, dok se mi molimo. Bog te blagoslovio, moj prijatelju, i veruj u 
Gospoda Isusa. Ilijin Bog još uvek živi. On još uvek isceljuje. On ozdravlja i 
dušu i telo. On je iz udruženja Poslovnih Ljudi Punog Evanđelja, jedan moćan 
čovek. Svemogući Bože, Sveznajući Bože, isti juče, danas, i zauvek… Samo 
dođite i verujte. Ti ćeš to primiti. Bog je tako rekao. 

 I sada, dok se oni skupljaju oko oltara,svi koji ste zabrinuti, pognimo naše 
glave. Svi se molite dok mi klečimo, ili stojimo, ili na bilo koji način da mi 
možemo. Neka se svako sada moli na svoj sopstveni način. Molite se na način 
kako se molite u svojoj crkvi 
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 Hvala ti, Brate. Dobro veče, prijatelji. Možete sesti. Veoma sam sretan što 
se mogu večeras ponovo vratiti u Owensboro da pozdravim Sest… Brata i 
Setru Rodžers i prijatelje ovde u Owensboro-u. I mi smo – puno sam o svima 
vama često razmišljao ovde dole, i ja… Kako vas je samo Gospod Isus 
blagoslovio. I zadnji put kada sam bio ovde ne verujem da ste imali završenu 
svoju zgradu ovde a mi smo bili upravo… Imate sada parket u njoj i upravo je 
sve u redu. To je veoma fino. 

E-2  Mi smo srećni što smo večeras ovde iako je vreme loše. Sotona mi je 
rekao nedavno, rekao je, ustvari rekao je juče: “Znaš ima previše snega da bi 
išao tamo. Neće ti to poći za rukom.” 

 Ja sam rekao: “O, da. Da, sigurno hoću.” Gospod nam je dao ovo 
obećanje: “Tražite od Oca bilo šta u Moje Ime, Ja ću to učiniti.” Da. To je naše 
obećanje. To onda nije naša vera u našu molitvu. To je samo naša vera u to da 
činimo ono što je On rekao. “Tražite od Oca u Moje Ime, Ja ću-vi ćete to 
imati; to će vam biti dano. Šta god tražite od Oca u Moje Ime, imaćete to.” Zar 
to nije predivno obećanje? Upravo se predivno osećamo samo kada i mislimo 
o tome, da je naš dragi Nebeski Otac u Svojoj dobroti dao ovu privilegiju da 
imamo ono što poželimo, sve dok je to u Njegovoj volji, naravno. I mi znamo 
kada je to u Njegovoj volji, ako je to po Njegovoj Reči. Onda mi znamo da je 
to po Njegovoj volji. 

E-3  Jedan Metodistički propovednik i ja smo upravo sedeli u kolima pre 
nekoliko trenutaka, koji je došao ovamo sa mnom, jedan veoma fin dragi brat, 
i žena i porodica. Mi smo govorili o tome upravo pre nego što smo došli u 
zgradu. On je govorio da… Ja sam rekao da je prva stvar koju sam ja oduvek 
pokušao da odgonetnem, Brate Kolins, je bila ta da vidim da li je nešto Božja 
volja ili ne da se učini određena stvar a onda da ispitam moje motive u odnosu 
na to. Ako u tome ne bi bilo sebičnosti u meni, ničega, i da znam da je to 
Božja volja i da ja radim to radi te svrhe zato što je to Njegova volja, On me 
onda neće izneveriti. Ali ako je to Njegova volja a vi imate sebičan motiv u 
tome, to je onda isto kao da i nije Njegova volja, jer to onda neće delovati. Ali 
kada su sve stavke čiste (Vidite?), i one su-kada su u čistoći, one su-onda je 
sve moguće onima koji veruju. 

E-4  Mnogo je vode proteklo niz reku otkako sam vas zadnji put video. 
Mislim da je prošlo oko dve godine, ili godina? Oko dve godine. Bio sam u 
Indiji, Švajcarskoj, Nemačkoj, i mnogim mestima videći – naš dragi Nebeski 
Otac je dovodio grešnike ka Svom krvarećem boku, i takođe sam Ga video 
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kako je isceljivao ljude i činio čudesa koja su, naravno, sledila ta obraćenja. I 
nakon što sam se vratio nazad kući malo sam otišao da se odmorim… 

E-5  Moja sledeća služba isceljenja onoliko koliko ja znam, biće sada u 
starom Meksiku, nekoliko nedelja tamo dole gde oni imaju tu arenu u Meksiko 
Sitiju, tamo gde se održavaju borbe s bikovima. Tamo ćemo biti od 18-og do 
25-og. I tako da se mi malo muvamo okolo, posećujući braću. A vaš pastir je 
ovde rekao: “Zašto onda ne bi došli ovamo i održali nama jednu do dve 
službe.” I ja sam se samo okrenuo, Bratu Vivertu, mom rođaku ovde preko 
reke, i rekao: “Ne, Brate Vivert, ne mogu doći.” A oko dva dana nakon toga 
rekao sam: “Da, Brate Rodžer, doćiću jer ja…” On mi nije dozvolio da kažem 
ne, tako-Brat Rodžer i onda Brat Vivert su došli noćas i rekli: “Brate 
Branhame, a šta je sa ovim?” 

 Tako ja sam rekao: “Samo malo kasnije, Brate Vivert, mi ćemo stići do 
tebe.” 

E-6  Koliko vas poznaje Brata Viverta? Dakle, to je fino. Nisam uopšte ni 
znao da je on moj rođak, sve do nedavno ovde. On je sin sestre moga oca. 
Dakle, ja to nisam znao. Samo sam znao da je njegovo ime bilo Vivert, i on je 
bio propovednik tamo dole, ali…Pa, rekao je: “Bili, zar me ne poznaješ?” 
Rekao je: “Znaš, tvoj otac i moja majka su brat i sestra.” 

 To je jedan Branham za vas. Vidite? Tako da se ona udala za Viverta i to 
je kako je to bilo, tako da je on bio Vivert a ja Branham. Dakle mi smo bili… I 
on je takođe dobar momak, veoma fin, i veoma blizak prijatelj brata Rodžersa. 

 I razgovarao sam večeras sa njime iz moje sobe, rekao je: “Pozovi Brata 
Viverta da dođe ovamo gore i da peva.” Tako da sam ja rekao: “I ti Brate 
Vivert možeš takođe da se obučeš.” A on je rekao: “Brate Branham, ja sam 
pozvan na molitveni skup jednog čoveka. Moram biti prisutan.” Tako da je on 
zamolio da ga opravdam radi toga. Zato što se on večeras vratio nazad na 
molitveni sastanak. On je bio veoma srećan što je znao kako Brat Rodžers ide 
dalje za Gospodom. Kažu, da je to neka krstionica tamo preko, zar ne brate. 
[Brat kaže: “Da, gospodine.” – Urednik.] 

E-7  Ovde, jednom ne tako davno, jedan je Metodistički propovednik, 
sedeo i gledao na mene smejući se… Ja sam bio u Metodističoj crkvi i video 
tog čoveka, jedan Metodistički pastir tamo u Hajd Parku, ili-ili, reći ću po 
imenu: Park Metodistička Crkva u Džefersonvilu. Ja sam bio preko da ga 
posetim, i jedno sam veče propovedao kod njega. On je rekao: “Znaš, bio sam 
preko u Bilijevoj zajednici.” I rekao je: “I ja sam uzeo neke ljude koji su želeli 
biti podronjeni.” I rekao je: “Mi smo otišli u taj-taj…” Rekao je: “Kako vi to 
zovete?” 
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E-79 Zar nećete i vi učiniti kao što je postupila i ova mlada dama? Ona 
pripada crkvi, ali ona je shvatila da ona nije u Božjoj volji. Zar nećete i vi doći 
i primiti to? 

…O grešniče… 

 Dođi, molim te, dođi večeras dok te molim. Zašto, danas ovog jutra, oko 
ove klupe… Hoće li neko sada? Možda upravo dok ste vi još tamo neki 
grešnik čeka da dođe sa vama, neka osoba. Neka neki evanđeoski radnik dođe 
do oltara sada. Dođite ovamo, možda će neki grešnik, ili mlaki crkveni član 
doći ovamo. Bog te blagoslovio sestro, što se sa toliko ozbiljnosti moliš za 
izgubljenu dušu. 

E-80 Dok sedite večeras u ovoj zgradi, dopustite mi da vam nešto kažem. 
Video sam kako je četiri ili pet muškaraca podiglo malo pre ruke. Ovde sedi 
među nama večeras, jedan fin Metodistički propovednik, kod koga su bili 
nedavno u poseti. Neko ga je posetio i razgovarao sa njim, i on je došao 
Hristu, i večeras je divan čovek od Boga spasen, ispunjen sa Božjim Duhom, 
zato što je neko bio zainteresovan za njega, posetio ga je, kleknuo je, i molio 
se sa njim. Hoćete li doći da to učinite? On je večeras propovednik, zato što je 
on došao. Još jednom, zar nećete doći dok mi pevamo još jednom. 

Tiho i nežno poziva Isus 

Poziva te, O grešniče… 

Vidiš On je na vratima i čeka, 

Posmatra tebe i mene. 

Dođi kući, dođi kući, 
Ti koji si… 

 Da li osećaš da je sve gotovo brate? Amen. Čovek u invalidskim kolicima 
je upravo primio spasenje, prihvatio je Hrista, odličan trenutak da primi i 
isceljenje takođe. 

Tiho i nežno poziva Isus 

Pozivate O grešniče, dođi kući! 
E-81 Je si li Hrišćanka, sestro, ti u invalidskim kolicima? Hoćeš li se 
pomeriti sa svojim kolicima ovamo. Pokreni svoja kolica i dođi… Samo sedi 
tamo, brate. Neka je neko dogura ovamo. Ona je bolesna i potrebno joj je 
isceljenje. Bog te blagoslovio, draga sestro, ovo je odličan trenutak da budeš 
upravo sada isceljena. Svako ko želi da klekne oko bolesnih, neka dođe. Ko 
god hoće može doći i piti sa izvora Žive vode. 
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invalidskim kolicima ovamo da bi predao svoj život Hristu, podigao je svoju 
ruku kao grešnik. Bog te blagoslovio moj brate…?… Daruj to Gospode. [Brat 
Branham se moli sa onima koji su pred oltarom-Urednik.] 

 Čujte, hoćete li doći, vi koji ste podigli svoje ruke? To bi trebao biti znak 
svakoj osobi. Jadni dečko morao je živeti u invalidskim kolicima, i doći 
ovamo i položiti se na oltar, plakao je ovde, suze su mu tekle niz obraze, zato 
što on kaže da je grešnik i želi biti pomenut u molitvi. Zar nećete doći? 

…dođi kući, 
Ti koji si umoran, dođi kući; 
Iskreno, nežno, Isus poziva, 

Poziva, O grešniče dođi… 

E-77 Koliko vas želi primiti Svetog Duha, hoćete li doći ovamo i kleknuti 
sada, želite primiti Svetog Duha, primiti Svetog Duha u svoja srca i preći iz 
smrti u Život, sve će postati novo? Vi znate da On govori vama. Pogledajte u 
masu. Ja sam čak iznenađen da je to tako ovde u crkvi. Znate, ljudi su postali 
toliko hladnog srca da više ne mogu proliti ni suzu. Oni upravo-oni upravo 
postaju tako nezainteresovani.To je duh ovog doba. Mi smo na kraju vremena 
gde ljudska srca izneveravaju, jedno konfuzno vreme, prirodna osećanja 
napuštaju ljude. Izgleda da ljubav Božja odlazi. Ali videći vas ovde večeras 
toliko slomljene, sa suzama niz obraze, i majke i očevi, i sinovi i kćeri kako 
plaču, predivno. Sveti Duh je ovde. 

E-78 Zar nećete doći? Ovo bi moglo biti vaše vreme. Upamtite, na kraju 
doba, ja ću morati stati pored tebe, moj prijatelju. Upamti, da to neće biti moja 
greška. Ja vam nudim večeras Isusa Hrista, Sina Božjeg, i iskustvo 
nanovorođenja. Zar nećete doći. Još jednom dok mi pevamo. Hoćete li doći? 

Tiho i nežno… 

 Zar ne želite doći večeras, dole do staromodne klupe za plakanje, gde su 
išli vaši očevi i majke? 

Zove mene i tebe, (Bog te blagoslovio moja sestro.) 

…vrata su… 

 [Brat Branham se moli sa onima na oltaru-Urednik.] Bog vas blagoslovio 
sestro. Naš Oče, u Ime Tvog Sina Gospoda Isusa, Ti si rekao: “Tražite bilo šta 
u Moje Ime, Ja ću to učiniti.” Daruj joj Isusovu Krv…?… da srce bude… 
Gospode…?… 
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 Rekao sam: “To je za jednog Metodističkog propovednika previše teška 
reč da bi on rekao; krštenje.” A on je imao jednu malu jadnu posudu ispunjenu 
vodom, od prilike ovako veliku, koja je bila tamo postavljena, znate već, koju 
bih ja mogao skoro da ispijem da sam zaista žedan, bila je tamo za kršte… 
Rekao sam da je reč krštenje previše teška da bi je izgovorio jedan Metodista. 
On se upravo smejao, rekao je: “Mislim da bi mi morali imati jedan ovakav 
ovde.” 

  Rekao sam: “Sada ti to vidiš na ispravan način.” Dakle izgleda da si ti već 
to dobio na ispravan način, Brate Rodžers. To je jako dobro. 

E-8  Kažem vam, ovo zajedništvo što mi imamo, taj brat, Glavna 
Metodistička Crkva dole u Nju Albani i tako… On i ja smo odrasli ovde u 
Kentakiju upravo samo jedan kanal nas je razdvajao. I on… Kada sam ja bio 
pastor u crkvi, tamo u Džefersonvilu, i kada bi neko došao u posetu, neko bi 
mi se obratio, ja bih rekao… On bi rekao meni: “Dakle, Brate Branham, ja 
želim da me ti poprskaš, a rećiću ti zašto,” rekao je: “svi moji su Metodisti,” i 
rekao je: “želeo bih biti poprskan.” 

 Rekao sam: “Dakle, Brate, ti nikad nećeš biti ovde dobar član.” Vidite? 
Rekao sam: “Ali ja imam jednog starog Brata Lama ovde dole, a to je jedan od 
najdivnijih ljudi koga ćeš ikada sresti.” I rekao sam: “Ja ću te odvesti dole kod 
njega i-i on će te poprskati.” I rekao sam: “On je jedan dobar čovek.” Rekao 
sam: “Užasno je suvo tamo dole, ali jedna dobra crkva.” 

 A kada je on imao nekog obraćenika, on je rekao: “Dakle, Brate Lam, ja 
želim da me ti krstiš jer su moji bili Baptisti.” On bi rekao: “Znaš šta,” rekao 
je: “ti nikada nećeš kod mene biti dobar član.” Ali rekao je: “Ali moj Brat Bili 
gore u Džefersonvilu,” rekao-rekao je: “bolje je da ideš kod njega.” Rekao je: 
“Kažem ti,” rekao je: “on je pravi plivač.” Rekao je: “On će te zaroniti,” rekao 
je: “on će te držati dole dok se ne pojavi i zadnji mehurić.” 

 Dakle, na takav način mi nastavljamo dalje. Ako bi tako moglo biti i među 
ostalim crkvama, zar to ne bi bilo… Mi bi upravo sada počeli sa Milenijumom, 
zar ne? Kada svako može imati zajedništvo jedan sa drugim, dok nas Krv Isusa 
Hrista, Sina Božjeg, očišćava od sve nepravednosti. Nije li to predivno? I tako 
će i biti. 

E-9  Stvarno je loše razmišljati, putujući po svetu i videći stanja raznih 
stvari… A možda sutra, na popodnevnoj i večernjoj službi, želim da govorim 
na temu “Znaci Vremena,” ako je Božja volja. I ja verujem da će nam Bog 
pomoći i da će biti u stanju da vam to otkrije toliko jasno tako da vi… mi… da 
ćete vi sigurno videti da mi živimo u senci Dolaska Gospoda Isusa. I sve stvari 
koje je On predskazao u Bibliji se upravo sada ispunjavaju, u bilo koje vreme 
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Isus može doći a da ne prekrši niti jedan deo Pisma već da Ga ispuni. Ja 
verujem da je to… Kasnije je čak nego što mi to i mislimo. 

E-10 Tamo, nedavno gore u Švedskoj, bio sam tamo gore odmah nakon 
rata… U stvari, oprostite mi, bila je to Finska. Oni su tamo imali užasno 
vreme, i Nemci i Rusi i dva rata jedan za drugim, i kako su oni imali tamo gore 
jedno tako užasno vreme da su oni… A setvena polja su bila korištena kao 
bojište, i oni nisu imali prilike da poseju seme. Dakle, oni su skoro živeli samo 
od pšenice i ječma, i već je stigla kasna jesen, i oni su bili… Žene su bile tamo 
napolju. Oni su mogli-nisu imali traktore; bili su veoma siromašni. Muškarci i 
žene bi upregli sebe i vukli drljače, nešto kao mala drljača, to je izgledalo kao 
jedan mali disk, mali točkići koji su se okretali, upravo dovoljno samo da malo 
protrese zemlju. Oni nisu imali vremena za oranje, zato što je bio blizu sneg, i 
onda više ne bi mogli-vidite, nema više zemlje do proleća. 

E-11 Oni su upravo samo grebali po zemlji kako su mogli, grebali i drljali. 
Kada je pala noć, nisu prekidali. Obrađivali su zemlju celu noć. Čak i mala 
deca, kao što su ovi mali dečaci koji sede ovde napred, trčali su ispred majke i 
držali lampu, a možda mala devojčica na drugom kraju reda, negde tamo 
napolju, pazila je na bebu. A njena majka upregnuta vukla je drljaču, grebući 
po zemlji, a mali dečak je trčao ispred i nosio lampu: dan i noć, grebali su po 
zemlji upravo toliko da bi mogli posejati seme. Jer ako ne poseju seme u 
zemlju pre nego što padne sneg, ne bi bilo semena sledeće godine, i zavladala 
bi glad. Oni bi umrli. 

 Ja sam to posmatrao i čudio se, i gledao i mislio: “O Bože, kakvo bi to 
otkrivenje trebalo biti Crkvi Isusa Hrista.” I mi treba da grebemo zemlju 
svuda. Možda nismo imali dovoljno vremena da održimo svugde probuđenje. 
Da negde pogrebemo zemlju i da posejemo Reč, jer dolazi noć kada niko neće 
moći raditi. Ako mi sada ne posejemo seme, neće biti semena za sutra. Dakle 
na osnovu ove misli, pognimo naše glave u molitvi. 

E-12 Naš ljubazni Nebeski Oče, mi smo zahvalni za ovu veličanstvenu 
privilegiju da smo se mi ponovo večeras sakupili, još jedno veče sa ove strane 
kada će se vreme stopiti sa večnošću. 

 Mi Ti zahvaljujemo što imamo priliku da propovedamo Evanđelje u jednoj 
slobodnoj naciji gde su vrata još uvek otvorena, i ljudi koji dovoljno vole 
Evanđelje da bi došli po ružnoj kišovitoj i snežnoj noći. Po putevima je 
klizavo i tako dalje, ali oni su došli da čuju Evanđelje, koje nikada nije 
izgubilo na svojoj sili a niti hoće. Najveća atrakcija koju je svet ikada imao je 
kada je Hrist bio podignut sa palog sveta… Mi Ti zahvaljujemo za ove stvari 
Oče. 
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koji se pojavio nad Šatorom u pustinji-Urednik.] Bilo je dana da osećam kao 
da sam propao. Bilo je dana kada sam se osećao kao povratnik u greh. Ja-ja, ja 
upravo ne mogu tako živeti, ali ja želim da mi Ti pomogneš, O, Bože. Ja ću 
podići ruke k Tebi da mi Ti pomogneš.” Hoćete li podići svoje ruke? Još neko, 
podignite ruke ako želite. Sačekaću samo trenutak da vidim hoće li još neko… 
Gospod Isus vidi vaše ruke. Bog vas blagoslovio gospodine. Još neko? Bog 
vas blagoslovio gospodine. 

 Dok čekamo, Sveti Duh govori. Da li ste ispitali sebe i videli, da li je sve 
očišćeno? 

E-74 Jednog dana negde u crkvi, sviraće nežna muzika iz orgulja, a škripući 
po patosu doći će sanduk. To ćete biti vi. Da, gospodine. To ćete biti vi. Pitam 
se samo da li bi iz tog stanja u kome ste bili, ako bi se mogli vratiti, da li bi 
rekli: “Oh, ustaću brzo odavde i kleknuću kod oltara samo za trenutak. Postoje 
mnoge stvari koje želim ispraviti.” Onda je već sve previše kasno. 

 A šta je sada? “Danas je dan spasenja.” Hoćete li… Još neko? Četvoro ili 
petoro su podigli ruke. Hoćete li samo reći: “Seti me se Bože, ja sam-ja sam u 
potrebi. Dolazim sada po veri. Ja zaista želim sve predati Tebi, moj 
blagoslovljeni Otkupitelju. Dajem sve što ja imam. Ti si dao za mene; ja dajem 
Tebi. Ja sada dolazim verom, kroz milost, verujem da će me Gospod Isus 
ispuniti Svetim Duhom upravo ovo veče.” 

E-75 Ako ne razumete na šta ja mislim kada govorim o nanovorođenju, 
mislim na nekoga ko nije kršten Svetim Duhom. To je nanovorođenje. Hoćete 
li podići svoje ruke i reći: “Ja verujem sada; želim primiti Svetog Duha. Seti 
me se, Brate propovedniče.” Bog vas blagoslovio sestro. Još neko… Bog vas 
blagoslovio gospodine. To je dobro. Kakvo vreme. 

 Dok su nam glave pognute još samo jedan trenutak duže, ja ću pevati. Mi 
ćemo ovo pevati zaista lagano, kao što to sestra svira. Pitam se, da li bi došli 
ovamo gore, i kleknuli upravo ovde da bi ja došao da se molim sa vama, i da 
položim ruke na vas. Tiho I Nežno Isus Poziva, u redu. 

Tiho i nežno Isus poziva, 

Poziva… 

E-76 Bog vas blagoslovio, mlada devojko. Hoćete li doći. Mlada dama je 
rekla: “Ja sam prihvatila Hrista, ali Brate Branham, ja nisam bila 
nanovorođena; ja nisam primila Svetog Duha. Ja bih želela da Ga primim.” Da 
li je još neko u tom stanju? Grešniče, šta god da si, daleko od Boga, bez… Isus 
je rekao: “Ako se čovek nanovo ne rodi neće ni na koji način ući u 
Kraljevstvo.” Hoćete li doći? Evo ga ide jedan mladić koji je morao da dođe u 
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 Upravo sam pročitao pre par trenutaka, o jednom velikom zdravom vozaču 
autobusa, prešao je preko milion milja, došao je u gradsku stanicu, osetio se 
malo loše i otišao malo od stanice preko ivičnjaka i tamo umro. Ne znamo. 
Možda je to ovaj čas. Mi ne znamo. Ali, Oče, mreža je u vodi. O Bože, nateraj 
ribe u nju, u Evanđeosku mrežu. I spasi izgubljene sada, Oče, i povratnike u 
greh, i one koji su mlaki, i one koji su se umorili na putu, zbog Isusa. 

E-71 I dok su nam pognute glave, ima li ovde, nekog dečaka grešnika, 
devojke, čoveka, ili žene, koji su ovde večeras i da mogu reći: “Brate 
Branham, ja verujem da je to istina. Ja to verujem svim svojim srcem, i ja ću 
sada da podignem svoje ruke Bogu, ne toliko zbog tebe, Brate Branham; ja-ja 
želim da budem spomenut u molitvi.” Bog te blagoslovio sine. Ima li još 
nekoga? Bog vas blagoslovio, da. Još neko? 

 Samo podignite svoje ruke i recite: “Brate Branham, seti me se sada. Ja 
sam grešnik. Ja zaista želim biti ispravan sa Bogom. Znam da nisam u redu. 
Bez da ja… Moja inspiracija, nešto što je na meni, mi govori: ‘Dečko, ti si na 
redu večeras.’” On vam govori. Ja sam vam govorio celu propoved. Ali to je 
na vama. Možda nikada niste spremili mesto koje je potpuno odvojeno od 
sveta. Možda još imate želju za svetom. “O, da, ja pripadam crkvi.” Ali da li je 
svet još uvek tamo, ljubav prema svetu? 

E-72 Ima li tamo mlakog crkvenog člana, ma koga ko je takav i da hoće 
podići ruku i reći: “Brate Branhame, seti me se. Bože, budi mi milostiv upravo 
sada. Ja još nisam bio nanovo rođen. Ja shvatam da samo pripadam crkvi. Ja 
sam živeo život uspona i padova. Ali da istinski iščistim svoju kuću i da 
načinim jedno mesto za novi uskrsli život, ja to nikada nisam učinio, iako sam 
ja vernik. Ja želim da me se ti setiš, Bože, ja to želim upravo sada. Sada, i 
takođe u času smrti, ja-ja želim da me se Ti setiš.” Hoćete li podići svoje ruke 
Bogu i reći: “Ovo je moj znak Tebi, Gospode. Ja želim da me se Ti sada setiš. 
Neko ko žudi i gladuje za pravdom, ja želim da te sretnem u miru sa 
iskustvom.” Hoćete li podiću svoje ruke, ma gde da ste u zgradi? Neka Gospod 
bude sa vama. Hoćete li dići ruke? Ima li još nekoga ko govori: “Seti me se 
večeras, Bože, zato što sam u potrebi. Ja stojim ovde u potrebi. Znam da 
nisam…”? 

E-73 Dakle, braćo i sestre, nemojte se igrati sa ovim stvarima. Nemojte se 
samo igrati. Budite sigurni. Nemojte biti neozbiljni. Vidite, možda vam je 
savest obamrla već dugo vremena, ali vam dole nešto u srcu govori: “Ja sam 
taj, i sada shvatam da se nisam ispravno odnosio prema Bogu. Nisam imao 
ispravan odnos, a nešto me je uvek zadržavalo. Ja nemam tu savršenu slobodu. 
Nisam bio sakriven u tom Oblaku Slave sa Bogom. [“Šekina”-“Oblak Slave” 
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E-13 Mi se molimo večeras, dok naš-mi smo se sakupili ovde u crkvi, da Ti 
blagosloviš svaku dušu koja je u Božanskoj Prisutnosti; mi ne znamo sa čime 
oni dolaze, Gospode. Verovatno mnogi od njih imaju bremena u srcima, 
možda mnogi grešni i izvan Božje volje, a možda mnogi bolesni i potrebno im 
je Tvoje isceljenje. Mnogi su u nevolji, u porodičnim nevoljama, muževi, 
žene, mala deca. Bože šta god da je, mi smo došli da govorimo o Tebi, i mi se 
molimo da Ti zadovoljiš svaku potrebu koju mi imamo večeras, i kada se ova 
vrata budu otvorila na kraju službe i ljudi odu na razno razna mesta, neka oni 
kažu kao i oni iz Emausa: “Nisu li naša srca gorela u nama.” Daruj to, 
Gospode. Govori večeras. 

 Blagoslovi ovde pastira, našeg ljubljenog brata, Tvog slugu, Brata 
Rodžersa, đakone, radnike, laike, i svakog posetioca iz druge crkve. Mi 
molimo ove blagoslove u Isusovo Ime, Tvog Sina. Amen. 

E-14 Mi ćemo večeras… Mi ćemi čitati deo Pisma iz Starog Zaveta i 
pročitaćemo samo jedan stih iz Pisma za tekst ako to možemo tako nazvati. 

 Dolazeći dole sinoć tamo su bili… To… Petak je uvek dan propovednika 
tamo u svešteničkoj parohiji, kada imamo okupljanje propovednika, i oh, oni 
su juče bili okupljeni u tako velikom mnoštvu znajući za veliku viziju koja se 
upravo desila, i mi smo određeni da uronimo u najveću stvar za koju sam ja 
ikada znao u životu. A neki od njih su ostali skoro do jedan ujutro a onda sam 
ja morao rano da ustanem. I dok sam dolazio ovamo danas, ja sam ušao u 
sobu, i tek što sam zatvorio vrata neko je kucao, kad ono Brat Vivert. I za 
preostalo vreme što ga je ostavio morali smo da odjurimo dole da kupimo 
sendvič, i onda, rekao sam: “Brate Vud, idi gore i reci mi kada je vreme da se 
vratim nazad.” 

 Skinuo sam kaput, nisam se do sada još ni presvukao, skinuo sam kaput i 
seo, otvorio sam stranice Biblije, a neko je kucao na vrata. A to je bio Brat 
Vud i rekao je da je vreme da idemo u crkvu. Tako ovde sam. Dakle molite se 
za mene večeras dok vam ja budem govorio. 

E-15 II Kraljevima 4-ta glava i 30-ti stih mi ćemo pročitati samo jedan mali 
tekst, i možda će nam Bog otkriti smisao toga dok proučavamo Njegovu Reč. 
 A mati detinja reče: Tako da je živ Gospod i tako da je živa duša tvoja, 
neću te ostaviti. (Mislite o tome) Tada on usta i sledi je. 

 Neka Gospod doda Svoje blagoslove na ovaj čitani tekst. Naši umovi se 
vraćaju kada mi čitamo iz Starog Zaveta, zato što je Stari Zavet uvek bio jedna 
od mojih najomiljenijih knjiga iz koje sam govorio, zato što je to tip Novog 
Zaveta. I onda ako možete spojiti stari i novi, zajedno vi… Čak i deca mogu 
mentalno zaključiti šta je Božja volja i kako Bog deluje. 
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E-16 Sada, dok mi večeras razmišljamo, to je bio Jelisej prorok. Pre 
nekoliko večeri ja sam o tome govorio, i to mi je došlo u um kada smo mi 
dolazili u nekoliko-upravo nedavno. Ja sam pitao svoju malu devojčicu, malu 
Rebeku, ima osam godina; rekao sam: “Draga, koja je bila razlika između Ilije 
i Jeliseja?” 

 I ona je rekla: “Dakle, tata, Ilija je bio stariji.” 

 Rekao sam: “Tako je.” I rekao sam: “Ako bi ti njih videla kako idu putem, 
koja bi to bila razlika ako bi ti njih videla, osim razlike u godinama.” 

 Ona je rekla: “Pa, znam da je mladi prorok bio ćelav, koga su deca… On 
je prokleo decu zato što su mu govorili ćelo. A stariji prorok,” rekla je: “bio bi 
stariji čovek.” 

 Ja sam rekao: “Dakle, ima još nešto što se Ilije tiče. On je bio kosmat 
čovek. A imao je oko svojih bedara jedno parče kože u koga je bio umotan. 
Biblija je rekla da je on bio kosmat čovek sa kožom oko pasa. A Duh koji je 
bio na Iliji je došao u duploj meri na Jeliseja, i onda je On došao sa tih dvoje 
velikh ljudi koji su činili čudesa, gde je delovao u prvom slučaju znacima i 
čudesima a u drugom primeru delovao je u duploj meri u znacima i čudesima, 
a onda je došao na jednog drugog čoveka a on nije uopšte činio čudesa.” 

E-17 Pitam se da li bi vi mali dečaci ili neki od vas, da li bi ste mi mogli 
reći ko je bio taj treći čovek koji je imao taj Duh? Da li možete to učiniti? 
Huh? Ima li ma kog studenta koji može podići ruku i da mi kaže ko je bio treći 
čovek koji je imao isti Duh? Huh? Jovan Krstitelj. On je došao iz pustinje. Isus 
je rekao: “Ovo je Ilija o kome je bilo govoreno koji će doći i obnoviti sve 
stvari.” I zbog toga je Ilija-zbog toga se Jovan oblačio kao Ilija, verovatno se i 
ponašao kao on, ali Jovan nije činio čudesa. I taj isti Duh je prorečen da će 
doći na zemlju u ovom danu ponovo drugi put. I ja verujem da je on ponovo na 
zemlji danas. I on propoveda veliku poruku pokajanja kroz moćnog Božjeg 
čoveka koji ne čini čudesa, i ne govori o čudesima, već prekriva svet sa 
porukom pokajanja. A iza Jovana došao je Isus, nije previše propovedao, nije 
bio preveliki propovednik, već je pokazivao znake i čudesa kao potvrđenje da 
je Jovanova poruka bila za to vreme i da je potvrđena. 

 Tako, mi smo zahvalni Gospodu da smo živi i da možemo videti da se taj 
dan iz istorije opet ponavlja. A mi živimo u tom danu. 

E-18 Ilija, uvek sam razmišljao o njemu kao o velikom, krupnom čoveku, 
visokom, možda mršavom, i mi vidimo da je on bio čovek bez straha kada je 
Duh Božji bio na njemu. On nije brinuo šta je ma ko mislio o njemu ili šta bi 
svet rekao dokle god je Duh Božji bio na njemu. 
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kaže da je to bio Bog i dva anđela. “Oh,” rekao sam: “vi ograničavate Boga 
svojom neverom.” Rekao sam: “Bog s tim nema nikakve veze…” 

 On je rekao: “Dođi ovamo, Gabrijele; dođi ovamo, Mihajlo, stanite meni 
sa strane.” On je rekao: “Uđite u to telo.” Amen. Došli su tamo: “Ukoračite u 
to telo.” Rekao je: “Dođite ovamo, vi šako atoma, i malo kosmičkog svetla, 
malo kosmičke materije, malo petroleja, i stvari od kojih je sačinjeno ovo 
telo.” On je to stvorio i ukoračio u njega, sišao dole i razgovarao sa 
Abrahamom, sa prašnjavom odećom, i bio je leđima okrenut Sari dok se ona 
smeškala u šatoru. Rekao je: “Saro, zašto si se smejala?” 

 Ona je rekla: “Nisam se uopšte smejala.” 

 Rekao je: “Oh, zaista jesi.” Haleluja! On je sebi oformio telo da bi se 
pojavio pred Abrahamom. I isti Bog koji je oformio to telo, ima naše duše 
večeras u svojim rukama. Razvucimo Mu mesto i načinimo Mu mesto gde bi 
se On mogao nastaniti, kada se On bude vratio na zemlju, jednog 
veličanstvenog dana, On će progovoriti i mi ćemo se pojaviti u Njegovom liku 
da zauvek živimo s Njim. Oh, želim Ga videti. Ja želim ići onda s Njim. Ne 
marim šta svet danas kaže. Nemojte ni vi. 

E-69 I ti, večeras, moj grešni prijatelju, ako to nije tvoje iskustvo, Bog čeka 
na tebe. Otvori tvoje srce, neka On dođe. Nemoj krenuti za mudrovanjem. 
Nemoj reći: “Pa, ja sam prilično dobar čovek.” To je sve u redu. Dobra je stvar 
biti dobar čovek, ali da li ste vi nanovo rođeni? Jeste li sve pripremili, kada On 
naiđe, da On uskrsne i vaše telo, i da vas vrati ponovo u život. Nadam se da 
jeste. Ako niste, hoćete li se spremiti da to učinite sada dok mi saginjemo 
glave. I ako dođe pijanista, mi ćemo pognuti glave samo za trenutak u 
molitvi… 

 Svi se molite, ako hoćete. Zaista iskreno, ovo je veliki trenutak, možda je 
večeras ovde jedan mali dečak, koga će Bog koristiti za par dana u 
propovedničkoj službi. Možda je ovde neki mali jadni grešnik, koji nikada nije 
primio Hrista ili neka žena. Možda će im se promeniti životi samo za par 
trenutaka. Možda neki mlaki crkveni član koji odlazi u crkvu, a nikada uistinu 
nije bi Hrišćanin, šta s time, moj prijatelju? Kada dođeš do kraja puta, hoće li i 
tvoja duša biti ista onakva kao i kod te žene koja je umrla u Lojevilu pre 
nekoliko nedelja? Kada se tvoje umovanje okonča, šta će biti sa tvojom 
dušom? 

E-70 Naš, Nebeski Oče, u Ime Tvog ljubljenog Deteta, Gospoda Isusa, mi 
predstavljamo tebi večeras ovu zajednicu. Mi je predstavljamo Tebi, Gospode, 
da Sveti Duh krene ovde u potragu kroz ovu zajednicu i pročešlja ta crkvena 
odeljenja. Ne znamo, možda je ovo zadnji poziv. 
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 Tako Ilija ide sa njom. I vi dođite ka Isusu na taj način i On će ići s vama 
kroz život sve do samog kraja. Da, On hoće. U nekom od ovih dana 
(Haleluja!). mi ćemo svi morati tamo stići. Ja želim biti… Ja onda želim da On 
bude moj prijatelj. Moje crkve će biti spaljene i raznesene atomskim bombama 
i sa svime ostalim, ali moj Gospod će večno živeti. Ja želim biti u Njemu. To 
je moja namera; to je želja mog srca, da budem u Njemu. 

E-66 Primetite. On je otišao u sobu. Samo brzo, pošto završavamo… On je 
otišao u sobu gde je bilo dete; on nije znao. On je išao gore dole po sobi, gore 
dole po sobi, a ljudi su napolju besneli i tako dalje. On je hodao po sobi gore 
dole, napred nazad, dok ga Duh nije stvarno duboko pomazao. On je potrčao i 
legao preko deteta, i stavio svoje usne naspram njegovih usana, i svoju glavu 
naspram njegove glave, njegov nos naspram njegovog nosa, njegove ruke 
naspram njegovih ruku, a Duh Božji je došao kroz njega u to dete, to je kao 
polaganje ruku na bolesne ili šta god. Dete je kihnulo sedam puta i oživelo. 
Inspiracija te žene se isplatila. 

E-67 Jednog dana, brate, kada sunce prestane da sija, kada se mesec bude 
spustio, a zvezde budu prestale da daju svetlo, i zadnja propoved kada bude 
ispropovedana, i sve Biblije budu zatvorene, crkve raznete u komadiće, i kada 
budu stene bile spržene i kada budu vikali, ja želim da znam Njega. Amen. 
Kao što je pesnik u pesmi rekao: “Vidim kako Adam drma Evu i govori joj: 
‘Evo, draga, ovo je to.’ A Eva pruža ruku do Avelja, i kaže: ‘Avelje.’ A Avelj 
drma Sita. Sit drma Noja. Noje drma Abrahama.” Amen. To vreme dolazi. 
Znati Ga u sili Njegovog uskrsnuća. Da znam da me vodi moja inspiracija, i 
ako me zovu fanatikom ili kako god, to me je dovelo do Svetla, dovelo me je 
do mesta da mi je dug isplaćen. 

 Majke, vi sede majke i očevi koji ste ovde, ne brinite, vaš… Inspiracija 
koja vas je dovela do Hrista a vi ste došli kroz mnoge opasnosti i zamke, ne 
brinite, jednog jutra to će se isplatiti. To će se isplatiti. Isus će doći. Mi ćemo 
biti podignuti s Njim u vazduh. 

E-68 Pogledajte to malo dete, koje leži skroz ispruženo na prorokovom 
krevetu, gde je inspiracija sve to pripremila. I Bog je večeras ispružio Svoje 
ruke, i položite svoje srce tamo. On želi pripremiti mesto tamo unutra, tako da 
on može doći, i segnuti se skroz dole, i podići vas gore, i podići vas u 
uskrsnuće. Taj isti Svemogući Bog, veliki Jehova, Koji je došao pred 
Abrahamovo lice… Neka kaže: “Da li misliš da je to bio Jehova Bog?” 
Naravno, Biblija kaže da je bio. Bila su dva anđela koja su došla tamo… 
Kažete: “Kako je jeo tu kravu i jeo… U stavari mislim, tu teletinu i pio kravlje 
mleko, i jeo kukuruzni hleb i puter? Da li je to bio Bog?” Sigurno jeste. Biblija 
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 Znate, ja-ja verujem da je to upravo pristup crkve danas, ili ma kog 
vremena, ili ma koga. Bolesti, ništa vas to ne uznemirava dokle god je Sveti 
Duh blizu i vi to znate. Neka osoba bude tako, upravo toliko bolesna i neka 
Sveti Duh dođe u sobu i neka pomaže tu osobu, vi ćete videti promenjenu 
osobu za par minuta. 

E-19 Otišao sam jednom umirućem detetu pre par noći, koje je bilo u 
bolnici, prevremeno je rođena beba, morao je biti carski rez, beba je bila mrtva 
četiri pet dana, trovanje urinom. Tako loše stanje, bilo je teško izvršiti i 
transfuziju krvi, i srce je bilo veoma uvećano: lekar je rekao da ne može živeti 
duže od dva sata; a ona je bila povratnik u greh. Ali dok sam joj govorio, rekao 
sam: “Draga Sestro, ti si bila tamo krštena u fazi kolevke naše zajednice…” 

 Rekla je: “Brate Branhame, ja sam daleko odlutala.” Rekla je: “Ali, oh, ja 
sam se udala. Udala sam se za grešnika.” I rekla je: “Ja jednostavno nisam 
tako mogla živeti.” Rekla je: “Prošlog leta samo što se nisam udavila i ja sam 
povikala tražeći milost.” I rekla je: “Onda Bog me je upozorio da se vratim 
nazad, da mi je blizu vreme.” Rekla je: “A ja nisam došla.” 

 I rekla je: “Dakle, ovde je to ponovo, ja sam znala da si ti u gradu pa sam 
poslala nekog po tebe Brate Branhame,” mučeći se u uzdasima, i bila je u 
komori sa kiseonikom. I onda mi smo stigli; rekao sam: “Sestro, Isus je upravo 
toliko voljan da te danas primi nazad kao što je to bio i onog dana kada te je 
On prihvatio na oltaru, još više je voljan zato što si ti Njegovo dete, ali samo 
van Njegove volje.” I tamo u tim mukama ona je okrenula svoje lice prema 
Bogu, suze su joj krenule niz njene mlade obraze, napuštajući jednu 
osamnaestomesečnu bebu, a jedna upravo mrtva, i molila se, i molitva vere… I 
za manje od pet minuta, žena je ustala u toj komori za kiseonik i rekla: “Brate 
Branhame, nešto se desilo u mojoj duši. Ja sam ponovo ispravna sa Bogom.” 

 A tamo kada su to videli doktori, rekli su: “Pogledajte, nešto se desilo.” 
Rekao je: “Mislim da ćemo ujutru odneti bebu na operaciju.” 

 Vidite li kakva je to razlika kada se spusti Božje pomazanje? To je onda 
drugačije. Gde joj je jednom bio strah i da pomisli: “O, to je upravo… To je to, 
to je to,” ali kada je Bog progovorio, onda se sve raspetljalo. 

E-20 I Ilija, čovek bez straha… Ilija je učinio, mislim da su to bila četiri 
velika čuda u danima njegove službe. Jelisej je učinio osam velikih čuda, zato 
što je on imao duplu meru Duha. Jeste li ikada posmatrali ta dva proroka i 
primetili kako je divan tip Hrista i Crkve otslikan tamo? 

 Kada je Ilija znao da odlazi, da će ga Bog uzeti, on je otišao i zatekao 
Jeliseja kako ore u polju, zato što mu je Duh Božji rekao da ide do Jeliseja. A 
kada je on video Iliju, on je pojurio ka njemu i ogrnuo ga svojim ogrtačem; 
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jedan znak. I onda kada je to učino, Jelisej je rekao: “Dopusti mi da odem i da 
poljubim oca svog i majku za zbogom.” 

 Jeste li primetili jednu čudnu stvar, da mu je bilo dozvoljeno da ode i 
poljubi oca i majku za zbogom. Ali onom čoveku nije bilo dozvoljeno da ode i 
da poljubi oca i majku za zbogom u Novom Zavetu, rekao je: “Neka mrtvi 
sahrane svoje mrtvace; ti sledi Mene.” To je bilo drugačije, mi nećemo imati 
vremena da prođemo kroz to, možda i hoćemo malo kasnije. 

E-21 A on je otišao da ubije vola sa kojim je orao, i volov jaram, i pokupio 
sve alate, i sakupio ih u polju, zapalio je vatru, spalio je alate vatrom, ispekao 
vola, i prineo žrtvu. Šta je to bilo? To je bio znak svetu da je on sasekao svaku 
vezu. On je uistinu otišao u potpunu službu. On je onda izašao napolje, kao 
prorok pomazan od Boga, i on verovatno na ovoj zemlji više nikada neće 
videti ni oca ni majku. To je bio razlog što ih je poljubio za zbogom. I ne samo 
to, već i alate koje je imao, on ih je spalio na polju kao žrtvu Bogu da je on 
uistinu sve predao da bi bio Božji prorok. I kakvu bi mi samo lekciju iz toga 
mogli izvući večeras, da svaki čovek koji dolazi Hristu, i stavi svoje ruke na 
plug i započne, i čak ako se okrene nazad, nije dostojan oranja. 

 Razlog što mi danas imamo ovakvo vreme kakvo imamo, je zbog toga što 
mi imamo tako puno napola obraćenja, intelektualnih obraćenja. Postoje dva 
različita elementa u ljudskom telu što imaju um, a jedan od njih je razum. 
Jedan od njih je razum uma, što je intelekt. A drugi je duša koja ne rasuđuje 
već veruje Reč Božju. 

E-22 Znate, kažu da se nauka nekada ranije smejala Bibliji i rekla, kada je 
Biblija rekla: “Kako čovek misli u svom srcu takav je on.” On je rekao: 
“Biblija je skroz u zbrci zato što čovek nema u srcu nikakav mentalni sklop da 
bi razmišljao.” Ali prošle godine nauka je dokazala da-da je Bog bio u pravu. 
Oni su pronašli skroz dole u srcu čoveka, ne u životinji, već u čoveku se nalazi 
jedan mali odeljak gde čak nema ni krvne ćelije. I oni su rekli da je to stanište 
duše, da čovek kroz svoju dušu živi tamo. 

E-23 Dakle, svako od vas je iskusio da mislite kada je… Dakle, neko kaže: 
“To se ne može desiti. To-to neće biti.” Ali ima nešto dole u vašoj duši što 
vam kaže da će biti tako. I nije više važno ko šta kaže ili koliko je to 
nerazumno, vi kao da znate da će to tako biti. To je zato što je vaša duša 
posvedočila a rasuđivanje je bilo odbačeno kao što Biblija kaže da to treba biti: 
odbacite rasuđivanje. 

 Ja želim da svaki Hrišćanin večeras ovde, bez obzira kojoj crkvi vi 
pripadate, to nije važno. To nema nikakve veze sa tim ovog puta. Mi smo 
daleko odmakli na putu da bi se prepirali oko toga kojoj crkvi ko pripada, jer 
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verovati u krštenje Svetim Duhom; mi možemo verovati u isceljenje bolesnih; 
pokrenimo se onda na uskrsnuće mrtvih i na dolazak Gospoda Isusa. 

 Pošto nauka može samo stići do tog mesta i onda zakazati. Mi smo… Mi 
imamo otvorene izvore, kroz Božje obećanje od samog Sina Božjeg koji 
govori: “Sve što zaištete od Oca u Moje Ime, Ja ću to učiniti.” Amen. Upravo 
se sada osećam religiozno. O, Bože. Samo i misliti o tome. “Sve je moguće 
onome koji veruje.” Bože, ja imam sada dovoljno vere da nadvladam bolesti; 
Bože daj mi dovoljno vere i za još nešto. Ja sam gladan; luče se moji 
gastronomski sokovi. Ja želim više Boga. 

E-64 Tako da je žena rekla… Ona je videla da je Ilija uzeo štap i izašao 
napolje na taj način; ona je rekla: “To nije meni dovoljno.” Ona je znala… 
Ona nije znala da li je Bog bio u štapu ili ne, ali ona je znala da je Bog bio u 
proroku, tako da je ona rekla: “Ja… Tako bio živ Gospod, i tako bila živa duša 
tvoja,” rekla je: “Neću te ostaviti. Želim znati šta Bog želi da učinim.” Amen. 

 Ako nećeš uzeti te male dronjke… Oprostite mi na izrazu. Ako đavo želi 
da ti kaže: “Pa, idi priključi se crkvi. Drži se samo po strani; jednog 
veličanstvenog dana u Milenijumu biće iscelenje bolesnih i tamo će ponovo 
biti sva ta iskustva.” Ako dozvolite da vam đavo to servira i to progutate, vi 
ćete proći pored pite, i sladoleda, i pečene piletine i svih ostalih dobrih stvari. 
Amen. 

 Ja ne mogu biti zadovoljan samo sa pridruživanjem crkvi. Ja moram 
upoznati Hrista. Bez obzira da li je tu negde vaš teološki štap: “Ja u to ne 
verujem,” vaš štap za premeravanje. “Ako ti uradiš ovo, i ako ti uradiš ono, i 
ako ti učiniš ovo.” Ja ne volim te merne štapove. Odbacite tu stvar i uzmite 
Gospoda Isusa. 

 Žena je rekla: “Neću te ostaviti, jer ja znam da si ti u ovom.” Ja ne znam 
da li je On u Metodističkoj crkvi, ili Baptističkoj crkvi, ili u Pentekostalnoj 
crkvi, ili u Luteranskoj crkvi. Ja ne znam o tome. Ali znam jednu stvar: On je 
u mom srcu. Amen. To je mesto Njegovog prebivanja! 

 Ona je rekla: “Neću te pustiti. Ostaću upravo s tobom.” 

E-65 Oh, ona se čvrsto držala svog stava. Ona se čvrsto držala svoje vere da 
to veruje. Ona je prošla skroz celim putem preko svih sečiva i svega ostalog, 
preko svih progonitelja, i svih podsmevača i onih koji to preziru: “Hej! Znaš, 
uvek sam mislio da je nešto sumnjivo u vezi te žene! Gledaj gde ona ide sada.” 
Vidite? Tu ste vi. Vi morate proći kroz svaku prepreku i spaliti svaku ogradu 
za sobom da biste dospeli do Hrista. Nije važno šta svet kaže, šta crkva kaže, 
šta ljudi kažu; to je ono što Isus kaže to se računa.  
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zbog ovoga. Idi pred nju i pitaj je u čemu je problem. Izgleda mi kao da je 
puna tuge; pognute glave; ona je jahala tu mazgu skoro do smrti i ovde je 
ona… I idi i pitaj je šta nije u redu.” 

 A Gehazi je istrčao i pitao: “Da li je sve u redu s tobom? Da li je sve u 
redu sa tvojim mužem? Da li je sve u redu sa tvojim detetom?” 

 Pogledajte sada, ovde su reči od kojih uvek zadrhtim. Rekla je: “Sve je u 
redu.” Amen. “Sve je u redu,” a dete joj je mrtvo. “Sve je u redu s mojim 
mužem; sve je u redu i sa mnom; i sve je u redu i sa detetom.” 

 Onda je ona došla do mesta na kome se on nalazio, i ona je pala pred 
njegove noge. Ona je počela to da otkriva njemu. I tako on je rekao Gehaziu: 
“Gehazi, uzmi ovaj štap u svoje ruke i idi.” 

E-62 O, Bože. Ono što je danas potrebno jednom propovedniku je štap i da 
krene, da spali vola i uzme oruđe. Da se spremi. Rekao je: “Ti ćeš ići. I ako te 
neko pozove da svratiš na neku društvenu zabavu, nemoj ići. Ako će oni imati 
gozbu, nemoj im verovati. Ako će želeti da te zaustave da bi igrao igre na 
sreću u crkvi, nemoj im verovati. Ako te pozdravi neki čovek, nemoj mu 
otpozdraviti već nastavi ići pravo i stavi to na dete.” To je zadatak današnje 
Crkve, da odloži svako breme i greh koji nas tako lako zapliće, da bi mogli 
trčati tu trku sa postojanošću, tu trku koja je pred nama. U Jevrejima 12 se 
kaže: “Pošto, smo dakle, okruženi tolikim oblakom svedoka,” kakva li su se 
samo čudesa dešavala verom, rekao je: “odbacimo svaki teret i greh, koji nas 
tako lako sapliće.” 

 Mi se previše zaustavljamo zbog nekih malih društvenih pitanja. Mi se 
previše zaustavljamo i tolerišemo stvari ovog sveta. Mi se previše 
zaustavljamo da bi proverili da nismo slučajno previše fanatični. Ja se 
plašim… Ja se više plašim od toga da budem uplašena osoba, nego toga da 
budem fanatična osoba. Tako je. 

 O, Bože. Više bih voleo da imam malo divlje vatre nego da uopšte nemam 
ni malo vatre. Sigurno da bih voleo. Rađe bih bio oko vatre koja pucketa i 
poskakuje, kada je svet hladan nego da se nalazim pored ledenog brega. 
Sigurno. Nemojte bojadisati vatru. Vi se ne možete zagrejati od nacrtane vatre; 
morate imati malo prave vatre. Ne ono što su apostoli učinili, Sveti Duh u 
apostolima, jer se i danas pokreće taj isti Sveti Duh. 

E-63 Nauka je izjavila pre oko sto pedeset godina, ako bi čovek ikada uspeo 
da se kreće brzinom od 60 km na sat, da bi savladao gravitaciju na zemlji, zato 
što se on vozio u volovskim kolima. Mislite da se nauka osvrće na zaključke 
tog vremena? Ne, gospodine. Oni se voze tri hiljade km na sat u mlaznim 
avionima a i dalje se kreću napred. Mi smo stigli do mesta da mi možemo 
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Biblija jasno kaže: “Jednim Duhom mi smo kršteni u jedno telo.” To je da li 
ste vi ispravni sa Bogom ili ne, to je glavni princip. 

E-24 Dakle, um će rasuđivati o stvarima. Na službama isceliteljskog 
probuđenja vidite da ljudi to imaju u umovima. Oni će reći: “Dakle, pogledaj 
ovde, to je sve nerazumno.” Ovde sedi jedna žena u kolicima. Ja je ne 
poznajem, nikada je nisam video. Ali možda je ona paralizovana. Vidite, ja ne 
znam šta nije u redu sa njom. Šta god da je to, recimo na primer da je ona 
paralizovana, možda je u njima godinama. Ali kažete, razum… Lekari kažu da 
ima previše kalcijuma preko kostiju; vi više ne možete da se pomerite. Možda 
je slomljena kičma; možda tako nešto nije u redu. Možda sedi ovde jedan slep 
čovek sa skroz zatvorenim očima. I vi bi rekli: “Pa, dakle…” Razum… 
“Dakle, lekari…Bio sam kod najboljih, i oni mi kažu da se to nikada neće 
promeniti.” Dakle, mentalno rasuđivanje će reći: “Tako je.” Ali sada, dokle 
god vi prebivate u mentalnom rasuđivanju, vi nikada nećete ozdraviti. 

E-25 Dakle, Biblija je rekla da mi moramo odbaciti rasuđivanje. Onda kada 
vaša duša kaže: “Isus je moj Iscelitelj i ja to verujem i prihvatam to,” onda se 
rasuđivanje uklanja napolje. I vaša duša dolazi na prvo mesto, i šta god da Bog 
kaže, ona to neće prosuđivati uopšte, ona će to uzeti-Boga za Njegovu Reč. To 
je ono što donosi rezultate. Tako jedna jednostavna stvar… 

 To nije ništa što bi neko otišao do nekoga i rekao: “Dakle, ja imam silu da 
te iscelim. Ja imam silu da učinim ovo ili…” To nije to. To je jednostavno 
držanje Boga za Njegovu Reč. I vaša duša će se uvek složiti sa Rečju Božjom, 
ali vaše rasuđivanje će-neće se s time slagati. 

 Čovek kaže, ne mogu živeti taj život. 

 Ta mala devojka nedavno koja se obratila, rekla je: “Ja ne mogu to živeti, 
Brate Branham.” To je bilo rasuđivanje, ali kada je to ušlo u njenu dušu, nešto 
je počelo-postala je to onda realnost. To onda više nije rasuđivanje; to je 
držanje Boga za Njegovu Reč. Amen. Primetite, kada vi odbacite rasuđivanje, 
duša će jasno odgovoriti. 

E-26 Ne tako davno čuo sam za slučaj gde je jedna žena pripadala 
određenoj crkvi… Rekao sam već ovo dva ili tri puta, možda ne ovde jer se to 
upravo dogodilo, jedna žena koja… Dakle, ona je živela oko crkve i ona se 
udala za jednog mladića odatle. Mladić je bio obraćen ali žena nije. Tako da je 
ona… Oni su se odselili s te lokacije. Ona je svirala klavir u crkvi. Ona se 
preselila na jednu drugu lokaciju, a dame u tom kraju nisu bile toliko moralne i 
čiste kao što su one bile na tom prvom mestu. Tako da su one nosile tu kratku 
odeću, izlazile su napolje i muvale se i radile te stvari koje nisu ispravne. 
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 Svako ko je nanovorođen zna da je to pogrešno. Zašto, pa to može biti 
samo đavo koji vam svlači odeću. Nikada nije bilo nikoga u Bibliji, već samo 
demonske sile koje su činile te stvari. I svet je upravo prepun toga. I čak je i 
religiozno da se tako čini. Pa, naravno da je to đavo. 

E-27 I tako onda je ova žena, rekla: “Dakle, čekaj samo malo; moja mama 
je bila samo jedna staromodna izlapela Hrišćanka. Pa ako i ove žene mogu isto 
tako biti u crkvi kao ja, zašto onda i ja ne bi mogla činiti kao i one?” Vidite? 
To je bilo u njenom umu od početka. Rekla je: “I ja mogu biti upravo dobra 
kao i one; i one su isto tako poučene.” Da li vidite to rasuđivanje? 

 Dakle, njena duša bi joj rekla da je to pogrešno. Ali ona je nju gurnula u 
stranu. I ona je počela da to radi svakako. “Dame u crkvi, većina od njih puše.” 
Što je jedna od najnečovečnijih i najgorih stvari koje su žene ikada učinile u 
ovom modernom dobu. Vidite? Ali ona je rekla: “Ako ostale dame mogu 
pušiti, što ne bih i ja pušila?” Tako da je ona počela to činiti. Oh, tako 
simpatično… 

 Njen muž je pokušao da joj kaže, rekao je: “Dakle, draga, mi-mi to-mi to 
ne činimo.” 

 Ona je rekla: “Dakle, gledaj, Džone…” Vidite? Ona je to svakako činila. 
Vidite? 

E-28 A ova duša, Biblija je rekla… Slušajte. Biblija je rekla: “Duša koja 
greši, umreće.” Reč “smrt” znači “biti odvojen.” Drugim rečima, duša koja ne 
veruje Reč Božju konačno će biti odvojena. Dakle, smrt, ako bih ja sada umro, 
ili ako bi umro ma koji Hrišćanin, to ne bi bilo odvajanje od Boga jer “Onaj 
koji sluša Moje Reči i veruje u Njega, koji Me je poslao, ima Večni Život.” 
Vidite? Ali vi bi bili odvojeni jedno od drugog: odvojenje. 

 Ona je nastavila da žalosti tu dušu u… I konačno ona je počela da se 
odvaja od nje i da se udaljava. Nakon izvesnog vremena jedan mlađi čovek se 
doselio u komšiluk, oženjen čovek, i ona je počela da se puno druži sa ovim 
finim, uglađenim mladim čovekom, i oni su dospeli do… On je dolazio po nju 
i izlazili su na razno razna mesta, i konačno to se završilo poljubcima za laku 
noć na ogradi iza kuće. I nakon izvesnog vremena ona je napustila svog muža, 
i on je napustio svoju ženu, i oni su se uzeli, što je suprotno Reči Božjoj. Ali ta 
duša nije verovala, i konačno se jednostavno udaljila od Boga (Vidite?), 
udaljila se. Ona je išla po razumu. Ona je i dalje svirala klavir u crkvi; ona je 
bila jedan dobar član, upravo tako dobar kao i bilo ko. 

 Ona se preselila u jedan drugi kraj sa ovim čovekom i nastavila da ide u 
crkvu, odveo ju je kasnije u jednu drugu crkvu. I onda, znate ova žena je 
konačno, nakon toga… Dakle, ako je taj čovek; i svaki muškarac i žena bi to 
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E-59 On je rekao: “Dakle, upamtite, gos. Branham,” rekao je: “apostoli 
nikada nisu pogrešili. Svaka osoba za koju su se oni molili bila je isceljena.” 

 Rekao sam: “Bolje je da to ne kažete mojoj osmogodišnjoj devojčici. Ona 
bi vas osramotila; pošto ne poznajete bolje Bibliju od nje.” Rekao sam: “Moj 
Bože, čovek sa doktorskom titulom a ne poznaje bolje Bibliju.” Pa, rekao sam: 
“Kada je Isus sišao sa Gore Preobraženja, apostoli su se trudili najbolje što su 
mogli da izbace đavola iz tog epileptičnog deteta. A čovek je došao i rekao: 
‘Poslao sam po Tvoje sluge, a oni nisu mogli ništa učiniti. I ja ga sada donosim 
Tebi.’” 

 Isus je rekao: “Dokle ćete još neverovati?” Doveo je tamo dete i nije Ga 
uopšte sumnjičio. On je bio Bog. I On je izbacio taj duh; i on ga je napustio. 

 Apostoli su rekli: “Zašto mi to nismo mogli učiniti?” Oni su pogrešli. 

 Pavle je ostavio svog prijatelja Timoteja bolesnog, sa stomačnim 
tegobama. Pavle…?… Ali oni su radili najbolje što su mogli sa onim što im je 
bilo na raspolaganju. Isus je imao Duha bez mere; mi ga imamo po meri. 
Rekao je: “Kako vi možete osuditi čoveka…” 

 Rekao sam: “Vi govorite o nekim propustima, zašto vi ne govorite o 
nekim uspesima ako ste Hrišćanin?” Naravno, njegovo srce je bilo daleko od 
Boga, njegov intelekt je delovao po nekom teološkom iskustvu koje je on 
imao. Rekao sam: “Dakle, tu si.” 

E-60 On je rekao: “Dakle, ako ste vi… Čuo sam da ste rekli na jednoj od 
svojih službi da je Isus rekao: ‘Stvari koje sam Ja činio, i vi ćete činiti.’” 
Rekao je: “Hajde da vidim kako lomiš hleb i hraniš njih pet hiljada, i hajde da 
vidim kako pretvaraš vodu u vino.” 

 Rekao sam: “Mi se nalazimo u detinjem stanju. Ali mi se krećemo nagore. 
I čim se mi otarasimo gomile vas formalnih fanatika, mi ćemo to činiti, ali mi 
činimo…” Rekao sam: “Dakle, oko isceljenja nema više sumnje; to i lekari čak 
priznaju. Najbolje zdravstveno udruženje među svim Američkim 
Zdravstvenim Asocijacijama priznaje da Božansko izlečenje dolazi kroz Krv 
Isusa Hrista. Tako je.” Rekao sam: “Ako se budemo mogli otarasiti gomile vas 
nevernika dovoljno dugo da zadobijemo Boga da se kreće među masama, 
videćete takve stvari kako se dešavaju. Mi se upravo krećemo nagore. 
Pogledajte na čudesa koja je Isus započeo na isti način, i to se kretalo nagore 
konačno do uskrsnuća iz mrtvih.” 

E-61 Primetite, žena je otišla do proroka, a prorok je rekao: “Evo je ta 
Sunamka, a Bog mi nije pokazao šta joj je u srcu.” On nije to znao. Tako da je 
on nju video iz daleka, tako da je on rekao: “Gehazi, ja sam pomalo zabrinut 



22 

 
 Vi nikada nećete biti u stanju da vidite čoveka kako ide okolo i nasumice 
leči ljude i sve ostalo. Ja sam pokušao da se toga držim najčvršće što sam 
mogao u životu. To je razlog što vi to vidite u tim kampanjama. Ja najpre u 
poštovanju očekujem viziju, šta će Bog reći da učinim. Jer vi možete lupati 
nogama i skakati i pomazivati i sve ostalo, i ako đavo ima prava da bude tamo 
unutra, bilo šta što je u vašem srcu neispoveđeno, ili ma kakva nevera, ili neka 
vrsta sumnjičenja, bilo šta tamo unutra, ili ma šta što ste vi odbili da učinite ili 
da niste odbili, đavo će se upravo nalaziti tamo unutra, jer on ima pravo na to. 
Tako je. Isus nikada nije nasumice isceljivao. On je rekao: “Ja ne radim ništa 
dok mi to najpre ne pokaže Otac.” Vi onda nikada nećete biti u istoj liniji sa 
Isusom. 

E-58 Ovde mi je nedavno rekao jedan propovednik jedne denominacije koji 
nije verovao u čudesa, nije čak verovao ni u krštenje Svetim Duhom, rekao mi 
je, rekao je: “Slušaj, propovedniče.” On je rekao: “Ako si apostol, ako si 
prorok…” 

 Rekao sam: “Ja to nikada nisam rekao, gospodine. Ja nisam ni apostol a 
niti prorok.” Rekao sam: “Ja sam sluga Gospoda Isusa.” 

 On je rekao: “Ako si ti iscelitelj…” 

 Ja sam rekao: “Nikada nisam rekao da sam iscelitelj.” Rekao sam: 
“Gospod Isus je Iscelitelj.” 

 Rekao je: “Ali ako si ti kao apostoli koji su bili…” 

 Rekao sam: “Nikada, jedino smo spašeni istom milošću.” 

 Rekao je: “Dakle, ti tvrdiš da imaš istog Svetog Duha?” Rekao sam: “Sada 
tek počinješ da govoriš razborito. Tako je.” 

 On je rekao: “Dakle, ako si kao jedan od tih apostola koji su imali Svetog 
Duha, zašto onda ne odeš preko u onu bolnicu i ne kažeš: ‘Svi vi bolesni ljudi 
ustanite i izađite napolje.’” I rekao je: “Svi oni će te poslušati i učiniće ono što 
im ti budeš rekao.” 

 Ja sam rekao: “Da li veruješ da Isus još uvek spašava.” 

 “Apsolutno.” 

 Rekao sam: “Idi tamo dole kod tih trubadura, kod ljubitelja auto trka, u 
kafane, i reci: ‘Vi ste svi sada Hrišćani, izlazite odatle i odvojte se od sveta.’” 

 On je rekao: “Mogao bih ako bi verovali.” 

 Ja sam rekao: “Pa i ja bih mogao.” Tako je. Sigurno. To je to. To zavisi od 
pokajanja [izmirenja], upravo tako. 
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trebali znati, ako bračni drug bude neveran bračnom drugu, on će, ili ona će to 
biti i prema vama. Tako on je krenuo sa nekom drugom ženom. I tako ona se 
ponovo skida i vucara se okolo, i konačno završava sa jednim zakonitim 
mužem. 

E-29 I to je nju konačno stiglo. Ona je počela da dobija bolove i da ima 
probadanja u donjim delovima. I kada je otišla kod lekara, to je bio daleko 
odmakli tumor. Doktor je rekao: “Spremite se za smrt, jer to dolazi.” 

 Jedan izvesni propovednik, koji je moj prijatelj, otišao je do nje da 
razgovara sa njom o njenoj duši. Pa, ona mu je pokušala objasniti, pušeći 
jednu cigaretu za drugom, rekla je: “Ja te nikada nisam zvala, a ja sam isto 
toliko dobra kao i ti.” Dakle, sam taj odnos prema tome je dokazalo šta je ona 
bila. Ona je rekla: “Ja pripadam crkvi. Odrasla sam u crkvi.” 

  On je rekao: Slušaj, jesam li ja pripadao istoj denominaciji kao i ti? Ja 
znam da tvoja crkva ne uči to da ti… Ti moraš biti nanovorođena pre nego…” 
Rekla je: “A šta je sa tim čovekom?” 

 Ona je rekla: “Možeš izaći napolje. Da sam te želela ja bih poslala nekog 
po tebe.” 

 Rekao je: “U redu, ja sam uradio što sam ja mogao.” 

E-30 A onda u razgovoru sa tim propovednikom, rekao sam: “Pogledaj je 
samo.” On je pokušao da je pripremi tako da bih ja mogao otići i moliti se za 
nju. I ja verujem da bi žena bila isceljena. Ja sam rekao: “Pogledaj je na kraju 
svog života. To je jedini način. Jer ona je upravo počinila taj greh i okrenula se 
rasuđivanju umesto da je slušala svoju dušu. Ali jednog dana ta duša će je 
stići.” 

 I kada je nastupilo vreme smrti, a ipak, pastir je bio sa njom, i ljudi u sobi i 
sve ostalo isto tako kao da je ona bila sasvim ispravna, oni su apsolutno 
verovali da je ona bila ispravna… I kada je došlo vreme smrti, kada… 
Mentalni sklop funkcioniše kroz krv i nerve, što je mozak, i to će propasti 
vašom smrću. Vaš mentalni sklop i vaše rasuđivanje će propasti, jer 
rasuđivanje ne može doći u Božju prisutnost. Ono rasuđuje u odnosu na Boga. 
Duša je ta koja živi. 

 I sada, kada je ona… Krv je prestala da ide do njenih moždanih ćelija, i 
nervi prestaju funkcionisati, njeno sećanje, njeno-njeno rasuđivanje je počelo 
da je napušta. A šta se onda desilo? Ta duša koju je ona tako ožalošćavala, 
koja je za nju bila mrtva svih ovih godina, počela je da je napušta, i ona je 
povikala, “Moj Bože, ja sam izgubljena!” 

 A pastir je rekao: “Dakle, ovde, ovde, ovde, draga.” 
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 Ona je rekla: “Ja sam izgubljena.” 

 A doktor je potrčao i rekao: “Ona postaje histerična,” i dao joj je tiosulfat. 
I ona-ona je i dalje vikala. A on joj je dao još jedan tiosulfat dok ona konačno 
nije umrla sa rečima na svojim usnama: “Ja sam-ja sam izgubljena. Ja sam 
izgubljena! …?…” Tiosulfat je sprečio njeno svedočanstvo. On je s tim 
zapušio njena usta da je uši ostalih smrtnika ne mogu čuti. Ali ta duša koja je 
shvatala, koja je bila toliko ožalošćena, ona će nju juriti dokle god bude 
postojala večnost. 

E-31 Dakle upamtite, nemojte ići po razumevanju. Budite sigurni da ste 
ispravni. A postoji način da se to učini, a to je prihvaćanje Isusa Hrista i biti 
nanovorođen od Duha Božjeg, kada vaša cela duša svedoči da je Reč Božja 
ispravna. I drži se toga i veruje svaku Reč, jer onda se vaš duh slaže sa 
Njegovim Duhom. I stvar… Ako… Ovde je to, razumite to. “Ako vi volite 
svet ili stvari ovoga sveta, ljubav Božja čak nije u vama,” kaže Biblija. Dakle, 
mi sada ne govorimo o Luteranima ili Plymouth Braći. [Plymouth Brethren-
Plymouth Braća po Kolinsovom rečniku: “Religiozna sekta osnovana 1827, 
strogo puritanske spoljašnjosti koja zabranjuje svojim članovima mnoge 
svetovne aktivnosti…”-Urednik.] Ja govorim o ljudima iz grupe svetosti, 
Pentakostalcima i ostalima. Tako je. 

E-32 Primetite to. Ilija, on je znao gde on stoji sa Bogom; i radi toga on je 
bio neustrašiv. I kada je bio spreman da ide, on je stavio svoje ćebe odnosno 
svoj plašt na Jeliseja… Jelisej je odsekao od sebe svaku vezu, sve, ubio je 
vola, spalio žrtvu i od svega se odvojio da bi sledio Boga. To je način na koji i 
mi trebamo činiti. To je jedini pravi put koji postoji da se dođe do Gospoda 
Isusa. Potpuno tačno. 

 Spalite stvari koje su ostale za vama. Odsecite sve. Ako vas vaše 
udruženje odvodi na bazen, ili ako vas vode u pivske podrume, odvode vas na 
kartaroške seanse, ili sva ova druga mesta, odsecite tu stvar kada dolazite 
Hristu. Otarasite se svakog delića toga. Dođite k Njemu sa podignutim svetim 
rukama, govoreći: “Bože, budi milostiv meni grešnom.” Nije važno koliko vi 
dugo pripadate crkvi, to nema nikakve veze sa time. Tako mnogo bolnih stvari 
se danas dešavaju ljudima, i oni odlaze napolje u tom stanju zato što su 
verovali crkvi umesto Hristu. 

E-33 Primetite. Onda sledeća stvar koja se desila bila je da bi pokazala da su 
oni bili tip i antitip, Ilija se vratio nazad kada se sreo sa Jelisejem, on je rekao 
da će ići na jedno drugo mesto u Galgal. “Dakle,” Jelisej je rekao: “Tako da je 
živ Gospod, i tako da je živa tvoja duša, neću te ostaviti.” Zašto? On je sve 
odsekao od sebe. On je sledio samo jednu stvar: to je bio Bog. “Ja se ne mogu 
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šta… Osim ako je to suprotno Božjoj Reči. I sve što vi radite u čistoći i 
pravedno je-je po Božjoj Reči. To je po Njoj. Amen. 

 Nije bitno šta ljudi misle, šta drugi kažu, to je inspiracija koja vas vodi, 
ako je to prema Reči. Ako je to prema Reči onda vas inspiracija vodi. 

E-55 I ona uzima bebu; ona odlazi tamo i stavlja je na svoj krevet-njegov 
krevet. Šta se desilo? Došao je njen muž. Oni su plakali i vrištali i nastavili 
tako; beba je bila mrtva. Ali žena… Amen. Ja ovo volim. Delovala je njena 
vera. Ona je upravo toliko mirna koliko samo to ona može biti. Nešto je 
pokrenulo baš u tom kritičnom trenutku. Nešto ju je zahvatilo. I ako je nešto 
nju zahvatilo u vreme smrti za porodicu, koliko bi nas još više večeras nešto 
trebalo zahvatiti, kada je dolazak Gospoda Isusa Hrista na dohvat ruke? 

 Nju je nešto zahvatilo: Inspiracija. Ona je hodala okolo; ona je uzela tog 
mališu, i stavila ga na prorokov krevet. A njen muž je rekao: “O, draga, oh, 
draga, šta da radimo?” 

 Ona je rekla: “Mužu, sve je u redu mužu.” Amen. Njena vera ju je 
pokrenula u akciju. I nije bitno koliko si, sestro, ti u invalidskim kolicima, 
veruj da je Bog Iscelitelj, ako tvoja vera ne može krenuti u akciju, uvek ćeš 
ostati u invalidskim kolicima. Ali kada tvoja vera može krenuti u akciju i da se 
to spusti dole u tvoju dušu koja tako kaže, ne razum, već nešto ovde unutra 
kaže tako, onda, brate, nešto se desi. Vi počinjete da se krećete. Jer to je 
nemoguće da to onda tako ne bude. To je istina. 

E-56 Primetite onda šta se dešava. Ona je rekla: “Osedlajte mi mazgu 
(Amen.) i jašite prema Gori Karmel upravo toliko brzo koliko samo to 
možete.” Ja to volim. Rekla je: “Osedlajte magarca i idite napred; nemojte čak 
ni zastati dok vam ne dozvolim.” Ja to volim. Ona je bila na putu da se sretne 
sa Božjim čovekom. Ona je imala potrebu, i ona je znala da Ilija pretstavlja 
Boga. Ona nije znala da će Ilija vratiti njenom detetu život. Ali ona je znala da 
je Ilija opunomoćen sa najvišeg mesta i da je potvrđen da je Božji prorok. 

 A večeras, Sveti Duh je jedno potvrđenje da je On ovde, da je Njegova 
Sila sa vernikom. I ako bi mi to samo mogli prepoznati kroz inspiraciju koja 
nas vodi da odlučimo-da u kritičnom času načinimo odluku koja je prema Reči 
Božjoj, a ne prema onome šta će komšije misliti ili prema onome šta će neko 
drugi o tome reći, ili šta će moj pastir reći, ili moji vernici šta će reći, šta će 
reći moj komšiluk, već kuda vas Bog to vodi. 

E-57 Onda je ona donela odluku. Ona je… Taj… Oni su uzeli mazge i 
otišli. Ona je mislila: “Ako bi samo mogla doći do tog Božjeg čoveka, ja ću 
saznati zašto.” I kada je ona došla… Bog ne kaže uvek sve svojim prorocima 
šta će se desiti. On im upravo kaže ono što On-On želi. Bog je suveren. 
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lep oltar, i kleknuo je na kolena, i rekao je: “Jahve, ovo Tebi ja prinosim.” A 
Bog je to odbacio. 

 I ljudi danas pokušavaju ići u bolju crkvu gde se ljudi bolje oblače, gde su 
pastiri malo više formalni i nisu toliko fanatični, kako oni to nazivaju. Da li 
znate, da je svetski um neprijatelj Božji. Mudrost ovoga sveta je ludost u 
Božjim očima. A Bogu je bilo ugodno da ludošću propovedanja spase svet, 
odnosno one koji će verovati. Kako je jedno samo suprotno drugome. Dakle, 
brzo, hajde da sada damo zaključak. 

E-52 Gledajte samo za trenutak. Kada je Avelj, došao po inspiraciji, on je 
došao inspirisan… On nije imao Bibliju da mu kaže da to treba biti jagnje. Ali 
Bog mu je otkrio da to treba biti jedno jagnje, nije bilo inspiracije da mu kaže 
da nije… Kajin je rekao: “Dakle sada (rasuđivanje), to je voće, mi… Mora da 
su jeli jabuke, tako da ću ja prineti voće, a Jehova će to primiti zato što to 
izgleda bolje od onoga što će tvoje biti, tako da će Jehova primiti ovo.” 

 A i danas ljudi misle istu stvar i izbegavaju male misije i tako dalje, mesta 
gde se propoveda Evanđelje, ponekad izbegavaju ljude zato što se oni ne 
oblače upravo na moderan način, recimo, onako kako mi to zovemo. Oni žele 
da se ponašaju kao svet i da budu kao svet, upravo kao žena o kojoj sam vam 
malopre govorio. Zato što je to umovanje, i vi ne možete da se upravljate po 
tome. Ne, nikako. To je po inspiraciji. 

E-53 Kada je Isus sišao sa Gore Preobraženja, On je rekao učenicima; rekao 
je: “Šta ljudi kažu Ko je Sin čovečji?” 

 Jedan od njih je rekao: “Ti si Ilija.” 

 A drugi je rekao: “Ti si Prorok.” 

 A drugi je rekao: “Ti si Jeremija.” 

 A On je rekao: “Ali šta vi kažete Ko sam Ja?” 

 A Petar je rekao: “Ti si Hrist, Sin Živoga Boga.” 

 On je rekao: “Blagosloven da si Simone: jer ti to nisu otkrili telo i krv, već 
Moj Otac koji je na Nebu ti je to otkrio. I na toj steni Ja ću sagraditi Svoju 
Crkvu; i vrata pakla neće je nadvladati.” 

E-54 To je ono čime je Sunamka bila vođena. Bilo je to nerazumno odneti 
mrtvu bebu na propovednikov krevet. Ali inspiracija je progovorila. I ako vam 
govori inspiracija i kaže vam da ste se vi igrali crkve, ako vam inspiracija kaže 
da se večeras kaže da se manete svojih prljavih navika, slušajte inspiraciju. To 
je Sveti Duh koji govori i koji krči put. Nemojte To nikada odbaciti, ako je ma 
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vratiti nazad na svoj posao. Ja sam sve spalio. Poljubio sam oca i majku za 
zbogom zadnji put na ovoj zemlji. Tako da ja sada idem sa tobom.” Tako je sa 
čovekom koji odseče svaku stvar od sebe. Tako je. Dakle, rekao je: “Ići ću 
gore do te proročke škole.” 

 On je rekao: “Ja ću ići s tobom.” 

 Rekao je: “Ti ostani ovde.” 

 Rekao je: “Tako da je živa tvoja duša, neću te ostaviti.” I on je otišao do 
škole za proroke, što je bila druga faza tog puta. A onda odatle je otišao na 
Jordan. On je rekao: “Ostani ovde dok ja ne odem do Jordana.” 

 On je rekao: “Tako bio živ Gospod, neću te ostaviti,” tip istinske Crkve 
koja sledi Isusa Hrista. 

E-34 I kada su oni prešli preko Jordana, što znači… Jordan je uvek bio znak 
smrti. I kada su oni prešli Jordan, Ilija se okrenuo i rekao: “Šta želiš da ti 
učinim?” 

 Rekao je: “Želim da bude poslat dupli deo tvog Duha na mene.” 

 Rekao je: “Tražio si veliku stvar.” Bog želi da mi molimo za velike stvari. 
Moj, Bože, On-On nije izašao tamo iz blagoslova. Vi ne možete tražiti previše. 
Možete li zamisliti jednu malu ribicu, ovoliko dugačku, tamo negde usred 
okeana kako govori: “Bolje je da ne pijem mnogo ove vode, jer će možda 
presušiti.” Dakle, to bi moglo biti toliko nerazumno koliko to samo može biti, 
isto kao što bi to bilo još nerazumnije misliti da Božji blagoslovi mogu biti 
iscrpljeni za jednog vernika. Celo Nebo pripada vama. 

E-35 Onda kada je on molio za dupli deo, Ilija je rekao: “Tražio si tešku 
stvar. Ali ako me vidiš kada ja budem odlazio, ti ćeš to imati.” I kada je on bio 
podignut, Jelisej ga je posmatrao, i njegov ogrtač je pao nazad, i dupla mera 
tog Duha je došla na njega. Primetite. Onda kada je ova dupla mera došla, on 
je otišao i učinio duplo više dela. I to je bio tip Isusa Hrista. On je rekao: “Dela 
koja Ja činim, i vi ćete činiti, čak i više od ovoga jer Ja idem ka ocu.” 

 I na dan… Oni-oni su videli kako je On bio podignut i čekali tamo u istom 
gradu dok nije došlo obećanje, i Sveti Duh, sa kojim je Isus bio pomazan, 
vratio se na Crkvu u duploj meri. Dakle, ako je vaša duša bila pokrenuta i 
rasuđivanje odbačeno, onda ništa nije nemoguće Istinitom i Živom Bogu. “Sve 
je moguće onom koji veruje.” 

E-36 Ilija, nije ni čudo da je on bio pomazan… I to je vrlo očigledna stvar; 
ljudi znaju kada ste vi pomazani sa Svetim Duhom. Oni bi mogli u svojim 
srcima, ili u stvari u svom rasuđivanju reći: “O, taj momak tamo je lud. Oh, ja-
ja…” Ali dole u svom srcu oni vam se dive (Tako je.), dole u svojim srcima. 
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 Oni se mogu prepirati sa vama, jer oni pokušavaju da se slože sa svojim 
razumom; ali dole u svojim srcima oni se dive, sem ako im duša nije toliko 
uvela da im je ostao samo razum. Jer ako ste vi pravi Hrišćanin, koji živi 
istinski život, i ako živite Reč i Bog je sa vama, svi će se tome čuditi, ako je 
njihova duša još uvek u dodiru sa Bogom. Amen. To je razlog što mislim da su 
prepirke oko denominacija potpuno nepotrebne. 

E-37 Primetite. Bila je jedna žena, jedna Sunamka, nije bila Izraelka, jedna 
žena Sunamka. I ona je bila velika žena, zato što je ona verovala da postoji 
pravi i živi Bog. I ona je verovala da Ilija predstavlja Njega. Ona je čula o 
Ilijinim čudesima. I ona je znala za stvari koje je on učinio. Ona je čula tuđa 
svedočanstva. “Vera dolazi od slušanja.” 

 Ono u čemu je današnja crkva mlitava to je u svedočenju o našem velikom 
moćnom Isusu danas. Mi pokušavamo da Ga ograničimo, i pokušavamo reći: 
“Pa, On je bio tamo nazad.” Ali i danas je On isti kao što je to On bio i tamo 
nazad. I Crkva, koji su imali viziju toga i koji su znali da ne treba nikada da 
budu mlitavi, već da govore kuda god da oni idu “Isus živi i vlada,” to je… 

E-38 Ta žena je shvatala da je Ilija bio Božji sluga. I kada bi oni prolazili 
tim putem ona mu je uvek pokušavala učiniti malu uslugu, pokušala je da bude 
ljubazna prema njemu. 

 I ako ima ma čega što bi mi trebali biti to je da budemo ljubazni jedni 
prema drugima. Kada vi vidite brata ili sestru u grešci, nemojte to nikada 
šapnuti nekom drugom. Držite to u sebi i molite se za tu osobu. Budite 
ljubazni prema njemu. I ako je Duh Božji u vama, onda vi ćete biti ljubazni 
jedni prema drugima. Isus je rekao: “Oče, Ja dolazim da Tvorim Tvoju volju.” 

 I mi smo u poslu našeg Gospodara kao što je On bio u poslu Svoga Oca. I 
isti Duh koga je On imao da počne sa Očevim poslom i da završi sa žrtvom, da 
bi prokrčio put da bi mi mogli da nosimo poruku. Ako je taj Duh u vama, vi 
ćete imati isti pristup ljudima: pokušavajući da učinite sve što možete da im 
pomognete, bez obzira ko su oni ili gde su oni. Vi ćete pokušati pomoći 
ljudima. Amen. To deluje tvrdo, ali to je istina. Tako je. To… Još više, 
prijatelji, jer je došlo vreme kada smo blizu kraja. I nešto mora da se učini. 

 Primetite. Mi moramo imati veru za uznesenje upravo sada. Ja to verujem. 
I ja želim da vi malo rasuđujete oko toga, kada sam ja sinoć govorio o drugom 
dolasku i videli ste koliko je to blizu. 

E-39 Primetite sada ovo. Ova žena Sunamka, ona je rekla svom mužu: 
“Znaš ima jedan sveti čovek koji će navratiti da nas obiđe. I hajde, molim te, 
da izgradimo jednu malu odaju sa strane naše kuće za njega. Drugim rečima, 
mi želimo biti toliko blizu njega kada je on u ovom kraju koliko to samo 
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kada su Kajin i Avelj… Oba mladića su otišli do Boga i napravili oltare i 
proslavljali Boga, obojica, jedan vernik a drugi nevernik. Ako bi Bog jedino 
zahtevao da imate veru u Njega, da verujete u Njega, da se pridružite crkvi, da 
prinesete žrtvu, Bog bi bio surov i nepravedan što je osudio Kajina, zato što je 
On učinio istu stvar koju je učinio i Avelj. Vidite li kako je đavo prevario ljude 
danas? Oni misle: “Dakle, ja idem u crkvu. Sigurno da verujem u Boga. Ja 
verujem da je Isus Sin Božji.” 

 Svaki đavo u paklu veruje isto to. Oni to i javno ispovedaju. Tako je. 
Đavoli su rekli: “Mi znamo ko si Ti, Svetac Božji,” javno, pred hiljadama, 
ispovedali su da je On Sin Božji. Oni nisu bili spašeni. Obraćenje je iskustvo, 
nanovorođenje. Primetite, kako je to veličanstveno, kako je to divna stvar. 

E-50 Dakle, kada je žena shvatila da je ova inspiracija na njoj, ona se 
pokorila tačno tome, zato što je ona znala da je to bilo u harmoniji sa 
natprirodnim. 

 Kažete: “O čemu ti to misliš Brate Branhame?” Ja pokušavam da 
utemeljim vašu veru na tom nivou da je Bog svemoguć, i vrhovni poglavar, i 
sa svim moćima, i svemoćan. I da se On nije promenio. Njegova priroda se 
nije promenila. Moja priroda se promenila; možda se promenila i vaša; ali 
Božja priroda se nikada ne menja. Ako je On još uvek veliki Jehova Bog koji 
je stvorio Nebo i zemlju i koji ima sve sile u Svojim rukama, onda je On još 
uvek isti Jehova i večeras. Ako je On Svemogući Bog, On onda može da učini 
sve. Ako On ne može učiniti sve, onda On nije Svemogući Bog. To vam kaže 
inspiracija. Razum će reći da to nije tako, ali inspiracija će reći da je to tako, 
inspiracija iz duše a ne iz uma. 

 To je rasuđivanje uma, teologija, takozvana od čoveka načinjena, to će vas 
načiniti da budete veoma religiozni; to će od vas načiniti da budete upravo 
toliko religiozni da držite subotnje dane i sve te ostale stvari, ali će poreći 
postojanje Svemogućnosti da bi se dešavala čuda i radile natprirodne stvari. 
Nije li Duh rekao da će u zadnje dane oni biti takvi: “Svojeglavi, naduti, 
imajući obličje pobožnosti ali će poreći njenu silu; od takvih se kloni?” Crkvo, 
probudi se! 

 Kako je Avelj znao da ponudi ispravnu žrtvu? On je bio inspirisan. 

E-51 Danas ljudi generalno postupaju kao Kajin. Oni kažu… Bez sumnje 
Kajin je rekao: “Ako mi sagradimo lep oltar, mi ćemo ga načiniti da bude 
divan, jer Jehova treba biti proslavljan na takvom mestu.” On je pobrao ljiljane 
sa polja; i on ih je stavio na oltar. On je uzeo zemaljske rodove; i stavio ih na 
njega. On je sve to napravio da bude lepo, izgradio je sebi lepu crkvu, jedan 
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je ona bila u takvom stanju i ovo… Ne, nije želela to. A Eli… Gehazi je došao 
do njega i rekao: “Ona je bez deteta, a muž joj je star.” 

 Tako da je on rekao: “Vrati se nazad i reci joj da će u vreme života ove 
godine grliti sina u svojim rukama.” 

 Dakle, ja zamišljam da je žena pomislila: “A šta je sa tim? To je najveća 
stvar koja mi se može desiti, do dobijem život kroz sebe, pa kako to može biti? 
Ali neću sada to sumnjati.” I kada se to desi, kada čovek govori pod 
pomazanjem Svetog Duha to će se dogoditi. To je bio prorok. 

 I to se desilo upravo onako kako je on rekao da će biti. Ona je rodila dete, i 
ona je bila u… Ona ga je volela i tako dalje. 

E-48 Kada je napunilo dete dvanaest godina, i dok je bilo jednom u polju sa 
svojim ocem, verovatno u njegovim sedamdesetim godinama, jedan stariji 
čovek, i bio je tamo napolju na žetvi, zato što je verovatno bio bogat čovek, 
mora da ga je udarila sunčanica. Počeo je da viče: “Moja glava, moja glava.” I 
otac je rekao jednom od svojih sluga da ga odvede majci, a majka ga je držala 
na krilu sve do ponoći, a dete je umrlo, to malo dete. 

 Dakle, dete je mrtvo. Kakvog bi joj to dobra učinilo ako bi joj Bog dao to 
dete a da joj ga onda On oduzme? I znate li šta je ona učinila? Da je ona bila 
samo jedan mlaki crkveni član, ona bi upravo tada postala ogorčena. Ali pošto 
ona nije bila, ona je bila blagoslovljena od Boga, zato što je ona pripremila to 
mesto. Kada se to dogodilo, ona je uzela dete (Pogledajte šta je ona učinila.), 
iznela je dete niz ulicu, i iza ćoška, i odnela ga u Ilijinu sobu, i položila ga na 
Ilijin krevet. Na kakvo li ga je mesto samo stavila (Amen.), na Ilijin krevet? 

 Gledajte, ja pokušavam reći da je žena bila inspirisana. A inspirisane 
osobe su kroz sva doba čudno izgledale svetu, ali one uvek čine Božju volju. 
Bilo je to čudno što je Pavle skidao maramice i peškire sa svog tela, i slao ih 
na bolesne i namučene. Nešto iznutra… Oh, voleo bih kada bih mogao da vas 
zadobijem da to vidite. Nešto… 

 Dakle, šta-šta ako bi doktor tamo stajao? Ovde se pojavljuje ova majka s 
tim mrtvim detetom, koje je imalo sunčanicu, i oči su mu bile izvrnute unazad, 
i usta otvorena, sa jezikom koji je visio napolje. I tamo ona njega pakuje, tako 
mrtvog, i odlazi da ga stavi u propovednikov krevet. Pa, oni bi rekli: “Ti 
fanatiče!” Ona na to ne bi obraćala uopšte pažnju. Ona je činila upravo onako 
kako joj je njena inspiracija govorila. 

E-49 Mogu li se ja ovde zaustaviti za minut? Da li znate da Crkva Živog 
Boga… Ja ću ovde nešto reći. Crkva Živog Boga je u potpunosti sagrađena na 
duhovnom otkrivenju. Tako je. To je počelo u Edenu, kada su Adam i Eva, i 
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možemo biti. Mi znamo da je on Jevrejin a mi smo Pagani. Ali ipak on je sveti 
čovek, i mi ga prepoznajemo da je takav. Mi verujemo da je on jedan čovek 
posvećen istini. Mi imamo dovoljno novaca da to učinimo, tako hajde da 
izgradimo kod nas jednu malu odaju sa strane naše kuće, i da ubacimo jedan 
mali ležaj tamo unutra, jedan mali krevet, da kada on naiđe… I nešto vode, 
krčag i tako dalje da on može da se osveži, da legne i da se ispruži.” Kako je 
Bog unapred znao sve te stvari i učinio pripreme za njih… Amen. 

 Bog zna sve stvari. On je sveznajući. On je sveprisutan. On je sveznajući. 
On zna sve stvari kada svet… Pre nego što je ikada bilo i zvezda na nebu, pre 
nego što je ikada bilo i svetla nad svodom, Bog je znao svakog proroka koji je 
ikada živeo ili bilo šta što će ljudi i žene ikada učiniti. On je neograničen. I 
kako On to upozorava Svoje ljude da se pripreme kao u vreme predpotopskog 
uništenja, kao što On to i danas sprema ljude, kao što je On pripremio i tu 
ženu. Gledajte samo šta je taj mali krevet kasnije učinio. Haleluja! 

E-40 Primetite. Ona je napravila krevet zato što je ona bila inspirisana da 
uradi tako. I kada vam Bog da otkrivenje da uradite nešto, i ako je to ispravna 
stvar u bilo čemu što vi činite, učinite to. Nemojte čekati do sutra. Učinite kada 
Bog kaže da to učinite. Ona je bila u stanju da to učini. 

 Dakle, najpre, vi ne želite biti fanatik. Ali ako je to prema Reči, uradite to. 
Ako vam Bog sada govori, ili ako će večeras, ili sutra, ili bilo kada u vašem 
životu, i vi znate da ne živite na mestu gde biste trebali živeti, i da znate da vi 
ispovedate nešto što zaista ne posedujete u svojoj duši, i vi to ne skrivate od 
Boga… A vi bi trebali biti ispravni. Vi biste trebali živeti na jednom takvom 
mestu sa Bogom sve više svakog dana dok sija sunce. Onda idite do Boga i 
molite Boga da vam to da, i Bog će to učiniti. Jer to je inspiracija koja vas vodi 
na taj način, jer to bi bila volja Božja. 

E-41 Ova mala žena je rekla: “Ja verujem.” Drugim rečima, ako bih ja to 
mogao reći na ovaj način… Ovo bi mogla biti jedna drama. “Mužu, ovo je 
jedan pobožan čovek, i nešto mi upravo govori da ja trebam učiniti nešto za 
njega. Tako ja ću te zamoliti; ti si muž i glava kuće, tako da ću te ja zamoliti 
ako mi ti to dozvoliš da pozovem zidare i da sazidaju samo jednu malu sobu 
tamo za ovog svetog čoveka. I znaš, mi bi nekako trebali da mu kupimo jedan 
mali krevet i staviti ga u tu sobu. Zar to sada ne bi bilo lepo. Ja se upravo 
osećam vođena da učinim tako.” 

 Da li ste vi ikada imali jedno takvo osećanje? Bog vodi, i deluje na 
tajanstvene načine, da bi učinio Svoja čuda… Šta da je ona izneverila da tako 
postupi? Šta da je izneverila? Tamo bi bila jedna užasna tragedija i tamo na 
tom mestu. Ali zato što ona nije izneverila i učinila je kako ju je Bog vodio da 
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učini, tamo je bio blagoslov i radost. Vidite? Učinite kako kaže Sveti Duh. 
“Ono što Duh kaže učinite, učinite brzo,” Biblija tako kaže. Amen. 

E-42 Posmatrajte je samo. Ona je sagradila malu sobu, i stavila u nju razne 
stvarčice, i svaki put kada bi Ilija prolazio tuda, imao bi gde da boravi. I tako 
jednog dana naišao je Ilija. Ona se spremala za njega, znajući da će jednog 
dana doći. 
 I ista stvar će se desiti jednog dana i za one (Ovde je to.), one koji se 
spremaju i čekaju dolazak Gospodnji. On će doći jednog dana, tako da je bolje 
da imate ovde jedno mestašce. Spremite ga sada. Jer to je jedina stvar koja ide 
sa Njime. Ovo ostalo-naše kuće, naši domovi, naša zemlja, naša popularnost, 
naše telo, naša odeća, sve će to otpasti i ostati ovde dole na zemlji. Ali samo 
ovo što je iznutra, će ići sa Njime. Spremite se; spremite to sada. Nemojte biti 
prevareni. 

 Stajao sam pored mnogih ljudi koji su umirali i mislili su da su ispravni a 
otkrili su na kraju da nisu. Tako onda samo primite ovo ozbiljno upozorenje 
pre nego što On stigne ovamo. Spremite mesto za Njega. 

E-43 I tako naišao je Ilija, a vratar je možda rekao, ako samo poznajete 
orijentalne običaje kako oni to rade, kako je taj čovek rekao, izašao bi napred i 
rekao: “Dakle, ti sveti proroče Božji, ima jedno mesto spremno za tebe što je 
moja gazdarica pripremila. I ona me je ovlastila da vam kažem da uđete 
unutra. Videćete da vas sve očekuje, a ja ću vam doneti malo vode. Možete se 
osvežiti. I čim pekar, ili kuvar, spremi večeru doneću vam malo pečene 
jagnjetine i nešto-malo hleba da se osvežite. To je ljubaznost moje gazdarice.” 

 Pa, Ilija je rekao: “Pa, to je divno. Recite joj da se zahvaljujem.” Ona 
odlazi… Ona ide tamo, gleda unutra, i sve je bilo spremljeno i čisto. Tako Isus 
želi da vas zatekne kada On dođe: očišćene, a ne pune sa svetskim stvarima, 
nego sa Evanđeljem koje očišćava. Ne da se zataška već da opere do beline 
(Amen.), skroz očišćeni sa pročišćenjem Svetog Duha u svom životu, 
odvajajući se od stvari ovoga sveta. Stare stvari umiru i isčezavaju, i sve stvari 
postaju nove. Vidite li? U redu. 

E-44 Dakle, primetite. Onda Ilija ulazi unutra i kaže: “Pogledaj samo, nije li 
ovo divno. A ovde je i jedan lepi mali krevet upravo za mene, pa mislim da ću 
malo prileći.” Skinuo je sandale, pošto mu je sluga oprao noge, i on je legao na 
krevet i rekao: “O, pa ovo je divno.” 

 Pitam se ako bi Hrist mogao doći u naša srca večeras, da li bi zatekao 
stanje da su sve svetske stvari otišle, da bi On mogao ispuniti ono: “Dođite svi 
Meni koji naporno radite. I uzmite Moj jaram na sebe; naučite se od Mene; Ja 
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sam krotak i ponizan: i naći ćete počinak,” odmor sa Hristom, kako predivna 
stvar. 

E-45 Sinoć mi je Gospod dao jednu poruku o počinku. Sva Hrišćanska 
načela se temelje na počinku. Probudio sam se oko deset sati uveče. Ja nisam 
imao slušateljstvo kojem bih propovedao, tako da sam ja upravo probudio 
moju ženu i propovedao njoj do jedan sat ujutro o počinku: dobro slušateljstvo. 
Ali gorelo mi je srce, zbog počinka. Rekao sam: “Zašto se mi brinemo? ‘Neka 
se ne brinu vaša srca,’ rekao je. Mi smo upravo u počinku. ‘Dođite Meni i naći 
ćete odmor. Uzmite Moj jaram na sebe, naučite se od Mene,’ naći ćete 
odmor.” 

 Onda, nakon… Rekao sam kada jednom dođeš do Hrista, kada jednom 
poveruješ Njemu, kada Ga jednom prihvatiš, ulaziš u počinak, sve svetske 
stvari kao da su umrle. Onda imaš počinak, počinak svojoj duši. I ti ulaziš u to 
stanje, i onda si tamo. Ti onda počivaš sa Hristom. 

E-46 Dakle, dokle je Ilija ležao na krevetu i odmarao se, Duh mu je došao i 
rekao: “Idi, i pitaj ovu Sunamku šta bismo joj mogli učiniti za svu ovu 
ljubaznost.” 

 Dakle, ako želite da nađete Božju naklonost, budite blagonakloni Bogu. 
Dođite k Njemu. Ako ste grešnik i želite biti isceljeni, dođite prvo i predajte 
mu svoj život. Dođite prvo ako ste samo jedan crkveni član i želite biti 
Hrišćanin, dođite prvo Hristu, onda nakon toga možete biti crkveni član. 

 Tako, vidite, Ilija je pronašao mesto za odmor, i onda je došao Duh na 
njega; On je rekao: “Idi, i vidi šta bismo mi mogli učiniti za ovu ženu.” I on je 
rekao: “Mogu li ja razgovarati sa glavnim kapetanom, mogu li ja razgovarati 
sa kraljem?” Drugim rečima: “Oni su me pozvali da bi se sreli. Ja sam se 
molio za njih i tako dalje, i ja ih poznajem. Mogu li razgovarati sa njima?” 

 Ona je rekla: “Ne, samo ostani među mojim ljudima. Ja sam Paganka, 
nema baš nečega u meni, ali ja…” Vidite sada, mnogi ljudi, kada vi nešto 
učinite za Gospoda, vi želite, oh, vi želite da se oglasi truba zbog toga. Vidite? 
“Znate li odakle toj crkvi novi lepi prozori, znate li odakle je to? Znate, ja sam 
bio taj koji je to učinio.” 

 Zadržite to za sebe kada to činite. Isus je tako rekao. “Kada dajete 
milostinju, ne trubite u trube pred ljudima, jer ćete dobiti nagradu od njih. Već 
kad… Već neka vam to ostane u srcu: ‘Onaj koji vidi u tajnosti  javno će vas 
nagraditi.’” 

E-47 Dakle, gledajte. Ja volim ovo. Oh, to je upravo jasno i jednostavno 
staro Evanđelje, ali njegove priče nikada neće biti iscrpljene. I primetite. Pošto 


